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１．調査の目的

平成22年４月から学童保育所の運営が新たにテノ.コーポレーションに変わったが､３ケ月を経
過した時点での保護者の意見を聞き､市･指定管理者･保霞者間で情報の共有化を図るととも
に､今後の運営を行う上での参考とするために実施した。

2.調査項目

①４月以前から見て改善され､良くなったと思われる点(今年度からの入所者は感想）
②対応や方法について､今後改善が必要と思われる点
③保護者会の活動について

3.調査設計

（１）調査地域宗像市全域

（２）調査対象学童保育所を利用している全世帯

（３）標本数①北エリア、402サンプル
②南エリア297サンプル

（４）調査方法学童保育所にて全世帯に配布

（５）調査期間平成22年６月２８日(月)～７月８日（木）

（６）調査主体宗像市教育委員会子ども課．

4.回収結果

（１）北エリア有効回収数(率）１２４サンプル(30.8％）

（２）南エリア有効回数数(率）１１７サンプル(39.4％）

、

(3)結

、

5.調査結果の見方

宗像市の学童保育事業に関することなので､結果は北･南に分けずに一括で記載している。
記載内容に応じて分類し､①良い点②改善点｡要望等③提案事項順に記載している｡記述
内容をそのまま記載することを原則としているが､①内容が多岐に渡る②内容が､客観的事実
に基づき記述されていない③明らかな誤字脱字④個人名であると判断されるものについて
は､－部削除や修正を行っている。
なお､保謹者会との協議における意見を踏まえ､可能な限り学童保育所が特定されないよう配
慮を行っている。
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6.調査結果について

（１）４月から新規入所した保護者の調査結果
記述内容から､明らかに新規入所者からのご意見と分かるものについては､昨年までとの比較
ではないため､今年の学童保育運営について客観的な意見を抽出することが可能であるとして
別集計を行った｡対象となったのは34世帯｡６割を超す好意的な意見が寄せられていることか
ら､子ども達が楽しく学童保育所での生活を送っている様子がうかがえる｡しかしながら､｢おやつ
の持ち帰り｣｢開所時間｣｢指導員の対応｣に対し､複数の意見･提案が寄せられており､今後もよ
り一層の改善が求められている。

（２）継続児童を持つ保護者の調査結果
①､②については､現場における子どもの声､保護者の感じたことが中心となっている｡子ども
達が楽しんでいる様子､指導員に対する保護者の感謝の気持ちが見て取れるが､指導員の対応
については､子どもへの接し方などに対して､複数の保護者から不満が出されている。
③についてはほとんどが要望及び提案となっており､多種多様な意見が出されているが､その
中でも｢宿題｣と｢行事や体験活動｣に関する意見が複数寄せられている。
④と⑤は保護者との関係であるが､｢学童での様子がわからない｣｢おたよりの充実｣など､情報
を求める声や保護者会への非協力的な対応に対する改善要求が意見として多数出されており、
何らかの対応が必要であると考えられる。
⑥については以前と変わらない､４月と比べたら良くなったという意見が多数寄せられている
が､｢指導員が前と同じだから｣という意見も複数寄せられている。
⑦については､４月の状況を受けて指定管理者により改善が行われているところであるが､｢お
やつを持ち帰りたい｣という要望は､このアンケート調査全体の中で最も多く寄せられた意見であ
り､何らかの対応を行う必要があると考える。

⑧～⑫については､４月以降新たに導入されたサービスであり､課題はあるものの､概ね好評
である。

⑬については､市としては現状で保育を行うに十分な職員を配置できていると考えているところ
ではあるが､同じ学童保育所であっても､多い少ないの両方の意見が出されていたりするので、
今後データ等で比較するなど､検討を行っていく必要がある｡また､｢学生アルバイトの導入｣につ
いても､多くの意見が寄せられている。

⑭からは､今年度､学童保育所に定員を定めて分割したことにより環境が改善された様子が伺
える。

⑯については､市に対する苦言が呈されており､真鼈に受け止め､改善できる点は改善を行っ
ていく｡｢開所時間｣については新規入所者を含め意見が多数寄せられており､今後の検討が必
要であると考える。

⑰については､指定管理者に対して多くの意見が寄せられている。
⑲について､保護者から多くの意見が寄せられているが､今後の保護者会運営を考えて行く上
での参考になればと考える。
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1.4月から新入所した保護者のアンケート結果

、

、
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◆良い点

１
今年度から入所させて頂きました｡毎日、年上の子供達に遊んで頂き､先生方に色々な遊びを教えて頂き､と
ても楽しく過ごさせて頂いています。

２

学童は1年生から6年生の子供達がいるので､一緒に遊んだり､色んな事を教えてもらって､たてのつながりが

あっていいなあと思います｡子供も学童が楽しいと言っています｡あと､宿題も､学童でしてきているので､すごく
親としては､助かります。

３ ４月からの入所なので･･･●●●の指導員の方は､よくしていただいていると思います｡（’2を知らないので）
DごＩ

４

榿差豈二＝=壺甫曽主芸=＝造室曰がF、＋一行、Ｂ空ユニユＬＰコケ少ヨエーマげＤ－ＡＰＬ－ｊＬ－－Ｔ百ｎｎ－ｌｎロョーーーョ由略、、ＬＰ向ｈ戸＝＝￣
子互ｴﾘﾉﾉﾐ簿(ＩＬＸ』しＬｺﾞ店i雪子原Uハノノヮリノノ、2DLiKJ凸蓼、、］廷Ｕ心1-1Ⅵご石可つし咄nＶ、ノニリレＬ円9W圧ｖ､こ』画ｗＯ宗，ｏ

学童でどう過ごしたか(どんな遊びをしていたetc)を一言でも言って下さるので様子がわかり助かります｡又､教
室や廊下を掃除して下さる姿をよく見ます。
おにごっこを一緒にやって下さるなど､子供だけでなく指導員の方も参ｶﾛして見守って頂けていると思います。

５

放課後～17:00まで､学童保育所にお世話になっています｡学校の宿題も学童でさせてもらっていますし､子

供も楽しく過ごしている様子なので､今のところ安心しています｡今年度からの入所なので以前を比べることが出
来ませんが､特に意見はありません。

６
４月から入ったので､前を知らないが､姉の子供たちも､学童に入っていましたが･･･特に言うことはない１１

保育してもらえる場があれば良いだけ１１

７

螢ﾉｺＵ￣／Ｌ･コノニ，、Ｕ▲、ＴｂP〈J坐｡f缶「つ句』Iご〃~"よ、、aJUdW

童に入る､我が子は大丈夫なのか…。とても不安で、
し目ﾏｿﾞｸﾞｰｿ、ソーノＶし、Ｖマノーソユニ、己宅巳⑤■ソ幻一Ｆ｡■、､▲〒Ｌ〒

毎日毎日先生に､今日はどうだったのか､ちゃんと子供を
見てくれていたのかと聞かずにはいれませんでした。
今はずい分落ちついて､学童にも慣れてきた様です０

８ 子 上は楽しく学童に通っているので､良いと思う。

９

先生方はおおむね子どもたちのことをよくみて下さっていると感じ､感謝しています｡今年度からの入所ですの
で過去のことはわかりません｡勉強道具､遊び道具など､もう少し質と量を向上していただけると嬉しいです。
色々お考えや事情もあるかと思いますがく大きなフロアー一間で何もかも－緒というのには少し疑問に感じま
す｡外で遊びたい子供､静かに本を読みたい子供､勉強したい子供､ゲームや玩具で室内遊びをしたい子供、
疲れて少し休みたい(昼寝)子供などが､何となく分かれてそれぞれに活動できるようにはならないものでしょう
か゜

1０ 卜綴佗のお姉ちゃんたちとも仲良くなれるため､すごくいい勉強になっていると忠つ。

1１
４月入所ですがやっと先生方も子供の名前と顔を憶えてくれて､迎えがスムースになったよつです｡対応も4月
にくらぺてよくなった気がします。

1２

今年度からの入所です。
はじめは､狭い中に､たくさんの子供たちがいて、
子ともども慣れてきてるところです。

少しびっくりしましたが､そういう環境の中､ちょっとずつ､親

針を使って､ぬいものをしたり､あみものをしたり､喜んで話を聞かせてくれてます、

1３
毎日楽しく過せているようで､上級生のお兄さん､お姉さんたちが色々とお世話をしてくれているよったし､元墨

方も良くしてくださるので､安心して通わせる事ができ､感鮒しています。

1４

今年度より入所しています。
毎日利用しております｡きちんと宿題もできており､ドロンコであそんだり､恩いつきりのびのびあそばさせてもらっ
ているので、

また､先生
す◎

とてt〕満足しています。
達も､子供の様子を教えてくれたりと､よく､見ててくださっているのが伝わり､安心してあづけていま

1５
先生は､よく〕狂んでｒきっていＣし､迎えに行くと、丁、゛に丸1丁い~し、十採亡理、刀鄭ｂＦｗｖＥ、にごoJfwj:こ、こＬ

も助かっています。

1６

今年度より入所しました｡子供にとって異年齢の児童とのかかわり､宿導負の先生とのかかわり､また､字種でも
なく､家庭でもなく､地域交流でもない学童保育所という場所が､とても効を奏しています｡親の私共も､共に学
ぴ育む事を基盤にして､登所させています。

1７
今年はじめて入所しました｡５:00帰宅になってなかなか先生と話す癩会がなかったのですか､爆謹壱頽談
ウィークは良かったと思います｡子供の近況も聞けたので安心しました。

1８ 変;わらないと思う。

1９
連絡帳や､迎えに行った時に意志疎通できています｡指導員の先生が細やかで早く対応をして卜きり､奴書の
必要はないと思われます(学童保育所内について）

2０
直接お世話になっている先生方はとても熟心でテノさんと保護者､子ども達の間で大変たつっと思いますか､本
当に頭が下がる思いで感謝しています。
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◆改善点･雲望竺
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５ おやつなどは､スナック袋の菓子で ｡L"よ、、｡ソニコグレクド弓至回宜｢雪>［CIEどして｣曰云う筐し､＿

６
｡￣｡｡￣－－〆ご=DU-．シ乱IニーーワーＵｒ･〆も〃￣ソ

あって指導員の方もやりたいことがや
｡｡-丁｡こ百つＬｗこ筆乞さqつﾊﾉとやっていないよったし､いろいろな制約が
れないのではない力弘

７ ●●以列･の学童保育所のありかたで 塵ｖ･ﾛロ廷四ＷＤ'こ～こ】ﾘﾕﾉｮＷＵａ

８ 工嘘目など､子どYDの少ない時の体怖1(指導員の数)が不一 2用「。

９
、－－．…￣~~へ－，－ﾊＵ－電、｡■～￣…工＝幻レハNpw曇少'Ｊｗ､橇IL魅しま7-6やはりお願いする立場とし

て､小さいケガはともかく大きなケガをした時に指導される先生方が大変だとわかっていながらも、「目が行き届
いてなかった｣という意見が出るような気がします。

1０

1１

1２

1３

￣￣￣￣￣￣￣－－－－，．－グーーーシｕ￣”~▼￣コーーレヘ｢~＝Ｌ、Ii庭Uｿ面弱奨桓JJ5u｣JU｡』H｣え~〔し、

ないのか､知らないのかわかりませんが､無表情で対応される時があり､あまり良い気分にはならない時がありま
す｡経験が浅い先生なのでしょうか…？

￣･￣・・・ローーーシ￣~￣～＝マーー､、庁クョ脚ＪＵ－･赤５J＝八J~◎し４Ｕ玉~巳′Ｖ刀乃、

すb「見てるだけ…｣の先生が多いので､若い先生*､入れてl壬lL、
丁法と￣霜に坪を鋤かして遊んでほしいで
-が十

￣h示二冑:莞三J鬼f示己皇基÷ＫＫｴX画恵｣悪,占岸(ごビュヨミ司旦ご=豆筥包？ご頁いこいｑつくりしています｡お年寄りのとび

入りの方で､子どもの安全安心は無理だと思います｡子どもが安心で安全な学童保育の指導をよろしくお願いします６

1４ 先生方には､もっと子
夕、－５ａ氏￣、、Ｕ￣Ｈ￣エニヒ、▽－－＝Ｌ■￣■＝可■〆列TユーコｕＵＪＵ－－■

1５ 保硬宥会との協力姿』;か不十分(委任状の回Ｉ 叉など

1６ －－￣￣￣￣・・－－－－，￣￣幻､－－▽厄｣稗Ｊ・ﾉ幻~八J･へ黍，ﾊﾞﾘｮﾌﾞ同等員【リヵも￣垂1Ni姉同です。事故のないように､ケガのないように…といつも思っていま寵

1７
－－－－－￣￣~~－－￣～￣句已…-つ回,』ニマ兀訂ｗ￣フ｡”｡v､｡○十とｂとぱいＺｏｏちゃんＯＯ君と呼ん

でi;kしい゜保育園で礼儀作法をきちんと習ったのに学童にあずけて行儀が悪くなったように思う｡せめて名前は呼捨てにしないように。
1８

1９

2０

2１

働く人には少し時間が… ｡..~…ニテーンフ“~ｿ両u、江弓エヒレエレV､~ぐ7－０（エ噸目Ｂ:00～18:30)フルで

土噸日の時 1m』ぬ曰１百1可円でfまｴﾛｾﾞ&日が早いこしl弍左いし
ｍＶＵＬＶ、｡Uゾーピ[｡[害してI重しし、】

に刀.なりま1古ん刀.ｃ￣￣￣￣￣「.~｡.￣￣￣－－凹一、'＠.ロバーーノ

2２
があります６

￣･ワーー・・■戸――し－．－－７－－－，丁－Ｊ、。Ｕ預けＬシ〃の／、￣為－－／、

ど'J、副つ7こ巳と､フノどんの事務について不安

2３

2４

2５

－－－－．－．．－－…－－－，~ﾆｰｭ､￣Ｈ'~っＬｂｍﾂﾕ2生し建議刀創なかつ7と｡顔が見えないとこ

ろの対応は良くないと感じました｡会社としての組織に問題があるのではと思いまれ学童保育の先生達にくらぺ､緊張感がないのでは…。

￣￣￣．￣￣￣、－－～－－、…ﾜ』＆'しエェj『巴巨コミロヮｗこ”U:と程いました｡十懐に聞くとなかな

11獄l鰯:l蝉ﾅ藍謹ＩX鑿i鰯§;iiP霞f1範i蕊趨ii鉱諾凄;IEijHM1;i：蹴鶴さない時があります｡先生方の言葉使いが－部の方ですが気に左岳奉茄尤n年÷

－－－￣￣￣…'－，￣￣￣泙亟ﾛﾛｰﾊｶﾞﾌＵＩｗﾜ]云灯.の｡へ言にと唇いま7-6全く分からない状態で入所
を迎え不安でした｡３月のテノの鋭明会は運営者の変更に対する税明のみでしたので､新入生にとっては分からないことだらけでした｡

2６ ￣￣－－－－…－－．－￣－．－－．－…,'ご『~"'~ｿ､ご円、｣犀蝿JU割じう少し１W[しいと思いました｡先生方も
教育者であることを認織し､子供をしかる場合でも感情鶴やその場の言動ではなく､子どもにとって教育的配慮を持って欲しいと思いました｡｢もう来なくていい｣や｢お母さんに震る士少ぃ月トニガルh吉,-,,具4.Ｌ函,－－

2７
どもは言っています。 －－′￣~~,￣』～･トーーニ隠兵ｖｗジピしよｿ"｡ＴＩ未し、ない｣I意味か分からない｣と子

2８
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6８

◆保識者会について

2９
麹5国､信麹と丁。のI江=たり即でこめいごつ､きちんと名煎を呼ぶなど字童にいる方がまずきちんとしていただ
きたい。．

１
同

長期休暇中の昼食は注文お弁当 uﾉｽﾘ山、趣｢しＬ

只
一
」 ＪＯここＬｂ弓Ｕ〃凸ソ蚕，ＫＪ１゛・・

２ ユヂ期f江膜加工采し〈謬刀ⅡできればJ:いと思っていますか､趣鍾の事が心配です｡百人一首の他にも何か学習
につながるゲーム等取り入れていただければうれしいです。.

３ 子 可か気になった点でも忌Ｉ軍なく叡えていただければと思います。

戸

１

２ とて 〕采し〈謬刀Uごtどてもらっています。

３ まだいろんな事がはじめてですが､新入生歓迎会は楽しかった様子でした。

４
仕事を持ち忙しい中､いろいろな交流会を企画するのは大変ですが､保護者同士の輪が広がりよいことだと

思っています。

５

今年度入所のため､先輩保護者のアドバイスとリーダーシップに導かれています｡まずは－年を通して経験す
ることから始めたいと思います｡年間を通して3つの行事わけがあり､実行委員がおかれる活動は､わかりやすぐ
参ｶﾛしやすいと思っています。
変動がある仕事内容なので､活動参加できる時にさせて頂く事が私共としては助かります。

６ 働いているので､頻繁になると難しいですが、 凸来る限りは行くべきかなと思います。

７
子どもがお世話になっているので､できるだけ協力したいのですが､仕事柄休みが急にはとれないので､前月
の１５日頃までに予定を教えていただけると助かります。

８
今年の４月から学童を利用しているので､あまりよく分かりませんが､うちは下の子がまだ小さいし､仕事も忙し
いので､保護者会は活動的でない方が助かります。

９
入所してまもなく夏休みを迎えようとしていますが､上手く機能していないようです｡集まりも１回しかなく､行事も
当初説明があったものがまだ行われていません｡

1０ 保護者主体で 可も力箔していかなければならない現状では負担が少ないほうが助かります｡
円

1１

…

前に知らされても無理なときもあり､､その点は了解していただけるといいなと思っています｡仕事等理由のために
学童にいるわけで､行事を負担に思うこともあります。

保護者会やイベントなど少し出事が多いと感じます。

1３

(仕事をしている為､子どもをお願いしているので)やはり保護者同士の付き合いや指導される先生方との付き

合いが忙しさの為薄くなっている部分は､保護者会を通してカバーできていると思います｡ただ少し夜間とはい
え保護者会の話合いが多い様な気がします。

1４ 仕事や他の子 共(妹達)がいたりしてなかなか保硬者会の活動に参加できません。

1５ 入所したてでプ~ので､一年間過ごしてみないとよく分かりません。

1６

1７

｢雲７唇:~匠両扇〒烹万で了扇可蕊x兎~－－－－デー－－－１
まだ経験が無いので分かりませんが､年間の予算が無いのは大変だと思います。

1８
市もTenoも､もっと耳をかたむけて保麺者の意見を参考にしてほしい｡市の対応も不信感をまねく気がする｡保

護者会との良好な関係を築いてほしい。

1９

今年度から入所したので､昨年度までのことは分かりませんが､保護者側がIこれまではこうだったのに｣とか、
ちょっとしたことで不満をロにしているのをよく聞きます｡tenoさんの企業姿勢を根本的に見直し､保護者一人一
人と向き合う覚悟がないと現場の指導員の方がかわいそうです｡保護者とtenoさんの信頼関係がないとよりよい
学童は実現できないと思いますｂ

2０

ワドロ奨石ｕ’恒hプロ廷＝ＧＰ」七Jノー囚ノー同弓､堂已ｕソJ口ｖ・~Ｔ田｡ｖ・廷IPbパー廷ＤＪＬＰノ｢－７￣万百聯UGuU8向ER別［官＝Ｇｖ・ノノＬごDdU歴L〃pH幻■例色､夢＝

だと思いますb宗像市もいちいち小さい学童から苦情がきても対応できないと思いますbしかし､宗像市学童保
護者会じたいのやり方にも多々疑問があります｡テノと話し合ってほしいし､話あった内容を全ての保護者に伝え
てほしいです。

2１
保護者会の事は良くわかりません｡－年生の親は参加しないという事になっていると思いますが･･･・学童がテ
ﾉコーポレーションになってからは､保護者会との関わりがうまくいってないのではないでしょうか？



2.継続児童を持つ保護者の意見

①子どもの声･様子について

良い点

；
、

、

７

7０

◆改議§点･凄望等

１ 子ど､ 〕に聞くと ； Iど刀己ねｂ丁角巳しい何tです。

２ 子供 ±楽しいと ヨつ~（｡づり、IFi正し正いつ。

３ 石7こ/vしようロ表でいつもよりいI'､おやつを引電べたり､ケームをしたりどいつ行事は蝦しかったみたいです。
やつは昨年の方が良かったといってました）

(お

４ 子どもは今年BEDI字璽か楽しい。」と富っています。

５

釦ロI江｣二繊呈のお妃らやんたらのソg〆バクな蔵一十におどろき､こわがっていましたが､今では慣れて､本人達

ももまれながら､たくましくなってきています｡室内でのポール遊びは､危なく野大変めいわくしていましたが､最近
は､カーテンで仕切るなどして､エ夫をされている様子です｡あまり､束ばくがないので､本人も自由にできるか
ら､楽しいと言っています。

６ 少し丁つ、0KJ館もふえてさて０Jﾆﾌｰで、采しそうです(しよつじetc）

７ 元垂万{)十灰璽と采し〈麺ごTしてい◎ようで､十狭は毎日楽しくいっています。

８ 十ともＩ江架して,に】固ってい●J二つだ。

９ ,巳ナトェ、字璽か架しが~U字孜にTTっていらので、温かいので、みていただいてるんだろうと思ってますへ

1０ 第Ｚ字璽の鰯ﾘｦT刀迅鍵わり＋どもも膏んでいました。

1１ 第Ｚ字画かできナどもか座<なったと醤んでいる。

1２ 字璽か２つに分かれたので､広くなり、子どもが適しや．すぐなったようです６

1３
ピースァクセサリー零(繊＝マノ作って狩って撮って来る為､IFり万を家でも覚えてきて伝えてくれる｡楽しかっ
たと良く實ってくれる。

1４
入字当初Jこり人ﾘｦTきれて頂いています~○ベテランの先生方が多く安心して預ける事が出来ていますb子どもも
楽しく過しているようでともて有難いです。

1５

先生方はとてもめた7ｍ画く､時にはきびしく､ケカをした時にはすぐに手当てをして下さってとても感謝していま

す｡学童を嫌がることもなく毎日楽しそうです｡うちの子の場合､逆に迎えに行ってもすぐに帰ろうとせず困ってま
す｡(居心地がいいのでしょうね）

1６ いろいろな先生とかかわっておもしろいようです。（保護者的には先生の名 前とか全然わかりませんが）

1７ 本人が楽しいと盲っているので今のところは;両足です。

1８ 子どYDは以前とあまり変わってないので､Ｅ かつたそうです｡

1９
いつも楽しくi､っています6字童保育のお陰で毎日机にも向かうし､お友達の壗も広がっているように思いま
す｡

2０ 楽しく過しているようで弓ﾘｰ６

2１ 字童の禄子などを鯖して<ｵﾚる。

2２ いろいろな唾具かあり、毎日違っ事をいらいらなお友達としているようで､すごく本人も楽しんでいるようです公

2３
字手も上がり､背い事などで週跡目・時間か少なくなり､お世鯖になる醗会も少なくなったので分かりませんが、
家の子に聞いた限りでは以前と変わらず対応して頂いています。

2４
以前の連合会の字璽と比較するときりがありませんが､翼状､先生方が頑張って下さっておられ､●●●●小

学校の学童では子どもは楽しく過している様です｡これからも安全で楽しい学童である事を願います。

2５
上の学年の子運が面倒兄が良くていつも遊んでくれている様で楽しく行かせてもらっている。
他の学年のお友達とも交流が出来て良いと思う。

2６ とても子ども達ものびのびしていて 良いと忠つ゜

１
４月から急に宿題をしZkくなった｡→前は宿題をしているテーブルに指導員の先生がついて<ｵして､宿題を見
てくれていたが､今はそれがない｡室内であばれている人が多く､うるさくてできない｡(子供の話）

２

子供が､字童が楽しくないと富っているのが心配です｡

昨年までは､色々な遊びが出来ていたのが､出来ない様で(例えば､銭ほう(マスコット作り)等)、楽しくないと
言っていますので､その事を考えて頂きたいです。

３

４月以阿からいらっしゃる瑁尋員の先生が－人という状況で､大変であったと思います｡それ故､誕生会がなく
なってしまいました｡子供は､残念そうにしていますb早く､新しく来られた先生が､なれ､誕生会が復活してくれ
ることを望みます。

４ 誕生日のプレゼン ､がみんな 可し~Ｃせめて字手二とにあったものにしてほしい(子どもの意見）



②指導員の対応について

良い点

Ｉ
DL-I-U】千一刃

鰊

鰊

８

7１

◆改善点･要望等

５
以前の指導員の先生方には､子どもを見て頂いてありがたく思っていますが､以前と比べ良くなっていると思わ
れる点は､考えをめぐらせても思い当たりません｡子どもが｢行きたくない｣(特に土畷日)といい､困っています.

１ 指導員の細かな配慰がなされ､今まで以上に子どもの事を想ってくれていると思う。

２ 子ども一人一人の事(習い事とか帰宅時間とか)を考えてくれている侭.

３

４
…で輌厩而詞寿輌學雨ちそ『て７E蒔ｺﾐｧ繭ｦ雍亡７E:~－コ

離干bQr-7D乙丁刀TDm、Ｕ、圭司丁八〃＿誼■矢弔＝かＴｂ丁＞Ｐ￣【正、１Ｋロー［トニーｎ－Ｕ￣す

５ ヨーこロノニワｂ、〒nlILJU5刀し、プロ空ヒノワJこウＩＬｂｊﾖﾋﾍﾚｰＬ旺則ＵＵ－ＬＶ、ま~，~｡

６
字童にいらっしゃる先生方も､とても対応が良く､電話で､帰宅の蕊更をしても､心艮く引き受けて下さるので、
有難く思っています。

７

８

指導員さんの日々の努力は感じます｡子どもも 貰れてきたようです。

先生方から､子供の禄子などを伝えてもらえるので､安心できると思います。

、
９

＝￣

迎え時に必Ｔ主任の宿導員が､１日の出来事や学童での子供の様子を伝えて下さるので以前より指導員との
コミュニケーションが取れるようになったように思います。

1０
お迎え時は速やかに引き渡しができるように､遠方に遊びに行っている際は､先生どおしで連絡をとりあって、
呼ぶ体制ができているのでありがたいです。

1１ 賀任皀宥の●●先生が温和で､飴しやすいです６

1２ ＋どものことをよく見てくれていると思います□

1３ 痘勢鼠の万はそれぞれがんばって､よく見てくれている。

1４
扇

元笙万か､すぐ子探になじんでいたたき､子､唱達も違和感なく過ごせている揮な印象です。

1５ 先生運の対応等Ⅶ とても民いと思います６

1６ 磧導賞か４月以薊の犀育を堅持する努力をしているため､改善されたのではないが､現状を維持(昨年度を踏
襲という意味)していただいていることに感謝している。

1７ 宿題をこせてもらつなど、貿慎つけとなるようしっかりみてもらっているので非常に助かっています人

1８
いつも冠B域jにﾇTL心､して

かつたです６
rきり､頃か「がる忠いで厩鰯しています｡●●●●に入所させていただいて本当に良

1９ １Rl筆もなく７月までY回こしまし7と｡全て先占E万のおかげだと思っています｡これからも連絡を密にして安心してあ
ずけられるといいです。

2０ ブセニの人95[刀2場別にロォベ刀｡なりUpEっている中で、がんばってみて下さっていろと思い衷寸~へ

2１ 弔己毎丁７６ヨルゥーＴ工、民Ｌ<Ｕ＿~ＴＬ、７－７‐U｣、ＴＩロロ函コオＢ－コ「七二ｎコ=司一

2２ ／■￣〆己〃~一旦□や回夛ｊ、元死冤ｕ－･￣－－Ｌｐｐ廷周ｗ・巳「ご○vシＬ、こＬ○IimUよこしＬｖＵ玉’ｏ狸49瓜，ＯＣご『よ刀ｕＷ」4錫口Ｔ亡

集中できてるんじゃないかと思います。
2３ 先生方に 良くして頂き感鮒しています｡これからも子どもたちを．見守り宜しくお願いします。
2４ 学童の先 皇方には毎日（：てもﾖBa釦にきめ細かに対応して頂いています。
2５
Ｆ重T客宅云司先生方が辰テフー雷雲弓蜀

_Ｌ-■一■●－■－－－■_－－

髄し〈、弓F童~【｢の匂斗を1刀:エてくたどるのでＺＥｊｐしています~⑤

2６
毒ロ少恋い人頭で菫員の回倒を見ていただいてありがたく患っています。

くさせて頂いたり､ちゃんと宿題も見て頂いたり…感謝しています。
迎えに行く時間によっておやつを食

2７ ＝THJ、産1町＝1ﾕ６V￣Z尾ＰソへZて~ｒｊＵ巳已にＤＣＪピレJこ刀凶、ナ目弓手Fﾖの元三万刀コーニI6iQ節十とも運に閏わっていただ

いている姿を見て安心しました。
2８ ●●の指導鼠の先生方は保護者や子供達に一生懸命 こ真正面から向き合っていただいて鰹鰯しています回
2９ 指野鼠の元主万はとてもよくして下さっていると思います｡先生方には感副 していますｂ
3０ よ』 フレミヨづ｣顎いしま・す⑨

3１ 煩尋凰u｣元二ヵ℃￣＝0フル箙十ども達を見守ってくれて何かあったらちゃんと話してくれますb今年度指定管
理者が変わって1年は慣れない事もあると思いますが､子どもをあすﾗｳﾕって<ｵ1るだけでありがたいです為

3２ 守包[うで、よつし、｡己蹄】し､しま~す。

3３ ﾌﾟ厄笙のXﾌﾙ心､I江ごTのまま~【?いいと思います-ｂ

3４ ￣u｣と－つ、引守に｣巴し、＝7こり正1＝八Jｂロロ●●字面迺伐t育円TのｦE生方にIま本当に良くしてし､たﾌﾟｾこし､てし､圭司--

3５ □ごロヂェ己I工元三力の≦尽刀で半和に適せているようです｡子供が霧ら弱いて過.せているので本当にありが
たいです。

１ 子供たちの突然の病気､ケガが発生した場合の保 【者への連１＄ や対応の方法。 (各指導員への徹底も含む）
２ ケガや病気の際の迅速な対応(先生と 呆護者との’ に感じ方の 型いがあるようですね）
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２ ６

９

7２

３
子供の体調､様子は､あずかってくれている間は、日頃の子供の様子の中から汲み取り､早い対応をしていた

だきたいです。

４
子供たちへの指導方法。（感情まかせではなく､子供たちがわかりやすい様に賭をして､納得させる方法が望

ましい）

５ 子ども達が反発して言う事をきかない(子ども達の思いを聞いて頂けているでしょうか）

６
子どもをよく見てほしい｡(先生が十分にいらっしゃるにもかかわらず､タンゴになっておしゃべりは見るだけで
しんどいです）

７ 先生達がかたまっていることが多いものでもう少しバラバラ こなってみて下さい

８ 先生同士の連絡が行き届いてない気がします｡(連絡帳に記入している事で､全先生力S確露できていない？）

９
児童のいる場所の把握がうまくいっていないなど､指導員同士のコミュニケーションが不足している。（十分に
話し合いをする時間がないのでは）

1０

指導員の人数が不足して目がいき届いていないのか､帰宅する予定の時間より早く家に戻っていた事が数回
あった｡(母親が帰ると玄関前に立っていた｡）昨年度はこんな事は1度もありませんでした｡子どもが学童を出
る時間はどの様に把握されているのか疑問を感じた。

1１ 子どもの顔 ±もちろん､ある程度の遊んでいる場所は把握して欲しい。

1２ 児童がどこで遊んでいるのか把握してないことが多いので把握しないと危険です。

1３
外から入ってくる人を､もう少し気を付けて見て欲しい｡親が迎えに来てY)気付かない事が殆んどで､不審者が

入って来ても全く分からないのでは…？

1４
指導員が１日おきにかわるため､全てのことを把鍾してくれているのが主任指導賃しかいない｡主任の先生に

休まれると､子供がどこにいるのかも分からない状膜

1５
迎えに行っても､あいさつもしない､知らないふりをして自分の仕事をしている指導賞がいる(緒榊多い)ので、

改善してほしい。

1６ 由遊びの中の子どもの安全について､かなり不安があります０

1７

』
ロ 蝿 変の先生と思える位の指導力は必要と思います。

1８
以前の学童と今の学童とは､考え方ややり方が全く違うので､改善点というか､比較ができないのですか、しい
てゆうならば､子供達一人一人をもっと知ってもらうしかないのでコミュニケーションをもっと取ってほしいです。

1９ トラブルが起きた時の対応の 贄の方々で 舌し合って､保硬者と連際をとってもらいたいです６

2０

指導員の先生方､一生懸命にやられているとは思いますが､元気な先生と､そうでない先生との差がありすぎ
る様に思います｡子供や私達保識者とより親しい関係を築くならば､どの先生方も積極的にコミュニケーションを
取った方が良いと思います。

2１ 全体的に改善が必要と思う。（テノ.コーポレーション宮Ⅶむ）子供に対する対応など実習などをしたうえで。

2２ 連絡帳に書いても返事がないので､伝わっているか疑 濁

2３ 薪しい先生方がまだ少し子供達となじめてない感じがします。

2４ ランドセルに乗って遊んでいても注意もしてくれない.ちゃんと見て<ｵ！'ているのか不安。

2５

５月に1年生の子どもさんの耳にバットがあたるということが起きています｡子どもが帰ってきてその飴をしまし

た｡そのお子さんは大丈夫だったのかと尋ねるとうなづくので｢気をつけんといかんね｣と話をしていました｡６月の
相談ｳｲｰｸの時に気になっていたので先生にたずねると､大事には至らなかったとおっしゃいました｡又､子ど
もに話を聞くと､あたった子どもさんが泣いていたので｢先生｣と呼ぶも先生は他の人と話をしていて気付かな
かったといいます｡野球遊びをしていた時でホームでﾊﾞｯﾄがあたり､先生は3塁の守備だったといいますb大事
には至らなかったので良かったと思いましたが､もっと子どもの声をきいてほしいと思います｡不安です。

2６
当日あった事(友達とのケンカやケカ)子どもから後で聞いて分かったことも何度かめった為､墾滝UB2・町P型えに

行った時その日のうちに報告願いたいです。

2７

以前兄弟が通っていた頃と比べると､とても事務的な冷たい感じがしてます６(あいさつも戸かけも）
放課後の子どもの様子ももう少し知らせてもらえたら少しは安心して預けられるのですが､迎えの時もあいさつを
したら次の仕事があるのでしょう､すぐ先生がいなくなってしまうので､話が聞けないのが残念です。

2８ 子供についての 可か気卜 いた点などを､アドバイスして頂けると助かります。

2９ 新しい先生方はまだ慣れていない感じ｡もう少し、しっかりしてほしい。

3０ _上紐牛火下級牛が一緒にあそんでいる時などはしっかりと見ていてIましい。

3１ 新しいｽﾀｯﾌの方と､子 ：わりが希薄であるように思われる。

3２
まだまだ十分とは言えないと思います｡子供たちに対して､ちゃんと日かいきとどいていないと懸しｃコトか蓼〈
あります。

3３ ゴーｃｂＪ里こＴｐ等子房ﾕUソ1戸ｺﾁ【暖 -<なってきている。

3４ ．■■ザテシＬご＝０，℃向マー五点。。～ロシー＝｡ (テノとしての統一性はあるのか？）

3５
４月以前からの先生が頑張っているだけで､テノからの先生かこんな良い事をしているというBHiをひとつも聞刀ユ
ない｡やる気があるのか､不安。
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③保育内容について

◆良い点

鰊

1０

7３

◆提案事項

◆改善点･要望等

3６

子供がよく､だれかわからないけどたたかれたなどいいます｡うしろをむいてる時に手をだしたりしていて先生も
みていないみたいです｡たくさんいて大変なのもわかりますが､私にとってかわいい子供を信頼してあずけてま
す｡もう少し目をひからせてほしい。

3７
先生の名前くらい覚えたい。（お名嗣を聞いてY〕l盲わないといけないですか？」と言われる｡職員の入れかわり
も多く､よくわからない）

１ WmI寸~ｕﾉﾝ面ﾉﾁﾖc[ノーと

２ 已々なこと刀｡字ﾁﾞﾐｴ9系§してったとJ囹Lっていま了｢。

３ ホードゲーム他おもちゃ､本など取り合いになりにくいので 良かった(少人数の為〕

１

ｌ可じ校内に3ケ日Tの字璽かあるので､それぞれで活勘する時間、自由に交流できる時間などを指導員でよく検
討してマニュアル作りをしてはどうでしょうか？現在の勤務時間では､連絡会議をする時間も取れない状況と伺
いました｡ある程度体制が落ちつくまでは､そういう時間も必要ではないかと思います｡（夏休みだけの利用も可
能なら､特に今から受け入れ準備が必要ではないでしょうか）

２

。貝円ｮP兵qU月」～リゾワIごj腱ごリニ1,5E、うぐ｣Uユリンフ、エご’￣0コvノムノ'よ｡uソUdh÷里U‐ロス山ユーペレＬエツ幻凸ｒ１Ｌし、ＬＨ易月亡

の引継ぎができない時や休みの時など､出勤して－番に読むように個々がすればモレなども減って良いと思い
ます６

３

床謹宥と元笙との'ｷﾖﾘ｣を9N9Gじられる｡今までは保霞看会等もI先生がいて｣というのがあたりまえになっていた

のでいつでも学童の様子がうかがえていた｡私達｢親｣にとって先生は子どものもう一人の｢親｣だと思っていま
す。

指定管理者の方も保護者会イベントに参加してみては！？

４
預等員の万に￣崎”(十灰刀国字真に米て様こ肴が迎えに行くまで)に現金など(瞥類、
ると幸いです

手紙など)預けが出来

１ フ已恋I'､刀｡bと1RI-｡ｂ宗上にし工÷ども塵を都塵に入れて外に出さない時間を多くするのはどうかと思う｡夏休み
が心配との声が複数の親から出ている。

２
閂

願叩ｐのちE妄Lなど、めまりないようで、ノ､サミを使う子、走りまわる子、など－１旨型豆が犬29:ﾌﾟ琶シ兵1ぃ生1 瞳

３ プト趣ひし府回刀創少'U:ｗ:つ7こ゜→磧等員の蕊か少ないため､外遊びに人をつけることができず､子供達だけで
は危険なので､部屋の中にいてもらうことが多いとのこと(指導員の話）

４
ｌ型二百~＝U」府し▲ソ『~ノヴ'人目ｐＷ:りし〒｣塾ピリノ7百蜘乞ご可ご~Ｌはしい･1ﾀﾘｽは、徹叉

流｡おとしよりたちとの交流､etc
歩｡氏笙委員さんたちとの交

５
廻鋏、尋へリノI鰯ﾉJ刀ｺｰﾋﾟさない｣と言わｵLたという鯖を聞く學刀田あります。

が､今のところ行われそうにないですね。
テノ主催の行事というのがありました

６ 亜弘映とリノづく孤E刀込、￣Jｱ正KFI江同上回と笹『刀ユォＵ（い･か、ど〒のとこつまつ7とくなし､⑤

７
・戸～訂~ジーーーシ画一プーーーーテ￣￣ＵＯシ５－訂－－－－ジン｡￣〆ローリーローJザーンみこ“~~－J～vシ、フ”￣、六:R、グムソ、喝丁レーンｂｌ父宰Ｌ

なくなり他にも"出来なくなった事"が多く､子供がのびのび体験出来る機会を減らされてとても残念に思っていま
す｡安全の配慮というよりテノの訴訟への防御策でこうなった感あり。

８ \谷ワ刀囮｢〃ＭＪＷＤｏ（ﾌﾞ已色にIユヂ香ｂn画い~しい●と題矧つオレェいＣか、Ｉ字面茎Iこ1ｺ=7とくなし、Iと壱三う子”*､ｶﾖｮ巴いレカコ．。．）

９

の汀しrjLクハー刃しＩユグメピフノeMjUj刀｡bの税制か委すさて､元笙たちも本当に子どYD達のためになる保育が出
来ないのでは？と思う｡４月以前のほうが､のびのびしてたし､本当に親身になって対応して下さってたのに､４
月以降規則でできないという事が多すぎる｡学童に通っていない人で､学童の保育光景を見た人から｢あれで大
丈夫なの？｣と言われた事もある。

1０ 規制も増え･･･子供達が窮屈な学富雄活になつないj二つにしてはしい。

1１ 無意味なルーノレや決まりごとが多くなった気が しま了~｡

1２
やヤージャ罐＝=Uソx91妙鋲と江一午に､巍情1■す。ことによって麺率化を凶ウフといつ意図は分かるが､子どもた

堂Ｉ亘Lご」Ｆ人Q塁なる壇性を大切１４てもらえていないという印象を持っている｡こうＷうた薗二的簸対応丘藪
育現場として10年以上遅れていると感じる。

1３ ロー￣￣￣￣￣~￣●－－ご￣￣－－▽－－－ﾏ‐び■

1４ 埋竺里JアリミF司訓阜路HlU聖丁畦!こりIpjエー(『趣"でいた刀｡､今はフレピをみんなで見ているようなかんじですb以
前の家庭的なふんいきではありません。
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◆摂奏事項

1５
全然ありません｡忠いつきり患くなってますb子どもがあそべなくなってます１１指導員の先生方が自分自身

を犠牲にしてがんばっていらっしゃるので､まだ､悪化の程度は最小限におさえられてますが。
1６ 新しくきた指導員は優しいのでもう少ししかって欲しい時がありますが､憤れてからかと思います６

1７
子供の日は厳しいです､いまだに､先生(指導賞)をバカにしています｡特に高学年ともなると､最初に､バカに
されてしまっては､とりかえしが､つかないのでは…？イコール､低学年にも悪影響を与えます。
※宿題について

1８ 前にくらぺて宿題をしてこない事が多いです｡宿題をする時if を必ずもうけて下さい。

1９
以前は学童で宿題をきちんと終わらせて帰って来ていたのに､今は宿題が終わっていないのに遊んでいること

がありますb自分で進んで出来る子ばかりではないので､先生がもう少し配慮してもらえたらいいなあと思います。

2０

昨年に比べて､今年は宿題を終わらせないで帰って来ることが多くなりました｡もちろん学年も一つ上がり､下
校時間や宿題の鍵が変わったこともあるかとは思います６６校時まである日は､学童に来て間もなく､習い事や社
体に行くので､こちらの都合ですし､仕方のないことなのですが､しかし､大きな理由として､今までは宿題を終わ
らせてからおやつを食ぺていたのが､今はおやつの持ち帰りができないために､先に食べさせてあることにある
ようです◎また､以前は､宿題を終わらせてからおやつをたぺさせることを徹底してあったので､ある程度皆一斉
に取り組み集中してできていたようです｡本来宿題は家でするものでしょうが､そもそも第二の家庭(親が仕事を
終えて迎えに来るまでの家庭)という位極づけで学童はできたのでしょうし､仕事で迎えが遅く､帰りも遅いので、
それから宿題をするとなると寝る時間にも影響が出てきて､不規則な生活になってしまうため､昨年までのように
学童で宿題をする時間を確保していただけていた事は､大変有難かったです。

2１ 宿題終了後､遊ぶように指導してほしい。

2２
宿題を学童でせずに学校にのこってしていると聞きました(子供の言うことなのでよくわかりませんが)。落ち着
いて座って学習する環境を作ってもらえないでしょうか。

2３
宿題等について｢丁寧にする｣という意繊が持てるように集中できる静かな環境(その時間帯は)づくりをお願い
したいです。

2４
宿題をして帰らなくなりました｡百人一首も大事かと思いますが､まずは宿題を終わっていてくれないと帰宅後
大変です。

１

あと2週間で夏休みですが､子どもが｢今日は○○があるから楽しみ，｣という日を､何日か作って頂けると､が
んばって学童へ行ってくれると思います｡子どもが学童休みたがると､親は､休まなきゃいけないし､又､イヤイヤ
行ってもらうと､｢もうしわけないな～｣と感じてしまうから？うちは基本的には､両親どちらかが、
童｢お休みしたい｣と言ってましたが…毎日、楽しいといっている息子でさえ言うぐらいですか
やさみしがりやさんは､もっと･･･でしょうか？

お休みなら､学
ら､小さい子ども

２

土噸日は学童の人数が少ない為か子供を迎えに行くと別の子供が家に帰りたがり泣いていました｡その時先

生は不在でした｡土曜日に子供達で何をするかテーマを考えて何かを一緒にすると楽しく－日をすごせると思い
ます゜

３ 以前あったランチづくりがあると Lいと思いま可 ０

４ 夏休みのランチづくりがなくなったことはとても残念｡できれば復活させてほしい。

５ 土畷日の昼食の焼きそばの復活

６
子どもなので多少のけがは仕方無いと思うので､冒険(戸外活動など)も､稠極的に行って欲しい。（保魎者の

理解と協力を得て）

７
行事を増やしてほしい｡夏休みのキャンプや､お昼にみんなでおにぎりを作ったり､カレー作りでほうちようを便
わせたり、ただ預るだけの時間ではなく､色々な経験をしてほしいと思う。

８

けん玉､ダプルダッチ､金馬､デイアボロなど､それぞれの学童で取り組む種目は遮っていましたが､それらを

楽しみにして､そして熱心にやっている子も多かったようですb貴重な体験をさせていただいていると感謝してい
ました｡学童まつりがあるかないかはわかりませんが､ないにしても先に述べたような学童ならではの遊びを多く
取り入れていただけると嬉しいです。

９
子塁'よっLrrムニロゲＬＵ生、￣巴･ｈｊＡＪ~、ヨニＴ~~ＦＬＺＸ６畑ｌｊＥどもJ毎刀ＬｐＤ②ｂＷｸﾞﾛｰ、凸多へｎｕＵｄ､ソ･~Ｌｖシ両用＝八J~DB町~＝、

気がします｡もう少し､上級生に面倒をみさせるなどの場を与えてもらってもいいかと思います｡.
ｖ▽七J●■ノワム

1０
地域(民生委員)学校ともっと連携してほしい｡民生児童委員会(７月５日)は､市もテノさんも欠席されたと聞き
ました｡周りの方々が関心を持ってみて下さっています。

1１ 学童保育の時間を利用して､宿題以外にそろばんなどの学習をして頂けたらいいのになあ･･･と 思います。

1２
JFi2部fﾕｳﾞＭＤＥ１ﾗ悟Ｉ且ユレｗ､，魑巳正･めし､己－．Ｗ匹々乞盲ｂ/Ｖと(ｂらつ'V刃WUaプーとｂＯＬｅ亡Ｏづ～ご￣こビー，刀乙、千m匙こ

しても大人に対する態度をきちんとするものだと全学年に示していただきたいです）

1３
どうしても仕事の都合などで１８:30に迎えに行けない場合は､電話などで先生に連絡して自宅等に目分で帰

らせることができるようにしてほしい。

1４ 夏場の集団下校の時亥 を前みたいに１７:３０にして欲しい

1５ 歩き帰宅時､途中までり)つきそい等(信号のない横断歩道など気になる所も多いので）



④保護者への情報伝達について
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◆良い点

◆改善点･要望等

１ ｡疋予野での遅霜かわ刀ｺﾘJ▽すいと思います。

２ 以師はおたよりなどか委すきたので､少なくなって艮いと思います。

１ 刀)[艤憧、呂夛璽での艤十かjﾐ<わかりません｡

２ 弓二重IFの岡２十℃、よくわ刀ユリま1＝ん。

３ 学童の中で子供達がどんな様子なのか、 云わってこない

４ =F童でど"な」こうにワーこしてい･刀｡、本人･足杲の報吉でしかわかりませんが・・・

５
届

1丁學アノＥの遅箱刀ﾕ遅くなった為、診芦jmlでき刀：い゜

６ １丁司斗の芒丁ﾗJ1刀２ｺ目E、、￣ノワ印(イヘントヘのf汗も后､【菅の鰯刀かﾌ爪墨という弓手でしょうか？）

７ 汀曇の石和bせか淫いので､伐は+どもの背い事とかもあるので都合をつけるのが大変なのでもう少し早く知
らせてほしい｡(夜いつもいるとは限りません）

８
ナとも刀鄭週日『しIいｃ苧璽たけでなく､旭の字童で起こっている色々な事故や問題に対して､保護者会からの

報告はあるが､指定管理者からは何も報告がない｡情報を隔離することでやり過ごそうという意図が見えるようで
気分が悪い。

９
】里(i司凋弓ごよヨコヲＢ涙ｕｊｌへI司守

以前、緊急性が感じられない内容で連絡網がまわってきたので驚きました。
潟R〒】｣聖1未1句｢リブTIJこより」IムーコＶｎ－（

1０

面F〒塞ぐo弘廻一四W菫皮、鋲7こ1則刀打ヘン1,かめった時は嘔時”に通I高を出していただいていました｡そのおか

げで､学童の様子もよくわかっていました｡しかしながら､本年度は月に－回で様子もわかりません｡(確かに､指
導員の方の勤務時間が短くなったので､書く暇などないとは思いますが…｡それもまた問題なのでは…）
転居で４月に転入してきたため､学童も変わったので､昨年までの●●小学童を存じませんが､おそらく昨年の
方が通信も多く､様子がわかっていたのではないかと思います。

1１ リTF〒塵まぜ'よ､子蘂JU』ｂｕﾉねﾉこより亡子璽~(F(、笙沽の稼十、あてび等を知らせてくれたが、

かない､話さないので､どの様な事をしているのかがわからない。
子供からは何も開

1２
こし元＝JリユI'､cレリリユ､＝くわ刀創りまセハ'｡４月の11守息で､元笙の綴ﾌﾞ｢や子ども数等､お手紙で知らせる必要があ

ると思います｡３ケ月たちましたが、自分の子ども以外のことや学童の様子が全くわかりません｡以前は学童の様
子を手紙で伝えてくれたり､問題があると､こどもたちを集めて話したり､学校と連絡をとってくれていました。

1３
でL”Ｌ何乙幽や′こより痙口しＬＩ'､Jこ』こさ7こい｡￣ﾉﾖの丁疋とか先月の様子とかを知らせてほしい(聞かれないか

ら教えないではないと思う)指導員の先生が何人いらっしJやるのかお名前も知らない方に子どもを預けるなんで
常職的には考えられないと思います‘

1４ や嘆ｿ"勾少`Ｕｗ､uハr､子學Ｅｕノナともし縁十､戎刀圏十だけで承〈池の＋の様子が以前に比ぺるとぜんぜん分
かりません｡子ども達のつながり､先生とのつながりが伝わってこない。

1５ お知らせのプリント等､もう少し分かりやすく作成しても います。

1６
必AHlII▲唾TpJU～宗･ﾘILごし、子璽u」橇十など刀`よくわ刀創った.今は殆どといってよいくらいお手紙が減った．直
接指導員とも話すが､夕方パタバタする日､歩きで帰る日などが多いと指導員と話す余裕もない｡テノは配布物
の内容をﾁｪｯｸしSTOPをかけるのでなく､意見交換･情報交換という認織でスムーズに動いて欲しい．

1７
０Ｐで….痒』八J~・~＝ＬＡＷ'￣ｖ￣Ｌフ。ロ刀しＴｂ■Ⅸ」、子旦ユビ色ノリj冒さ■フャL辺r￣ぐい。u」刀｡、と刀｡こんな匂斗かめっ

た等､以前は指導員の先生方が"おたより"を配布していたのが､私も楽しみで子ども達も見せて！と取り合い
になっていました｡できればまた読みたいなあと思います｡（お忙しいとは思いますが…）

1８ やＪｅヘリｗｒ刊行苞工夫ご豆。￣と。‐ｗこ7こい~Lい◎内容は以削よりも十どもの様子も分からない｡事務的に発
行されている感じがして愛情を感じない。

1９ 寺~塁ノー￣､ソUソ日ロ、こ】垂、,｡｡

2０ Ijx萱‐し。こ『▲⑮いエでLハノ"塾、ITF〒どE塞ぐ画しし唄い~ｕ'､た磧尋員の元笙万の手紙がなくなり、
何をして過しているのかなど､様子が全く見えなくなってしまいました。

学童内で皆、

2１

のﾂﾖﾆでL”､こvワ"ａＰｊＵ凸りよて/v･子璽幻橇十刀｡＝<伝わってきません｡お便りもないのでなにをされているの

か全くわかりません｡指導員の先生の名前も連絡帳にサインをされる方しか知りません｡お迎えにもいけないの
で雰囲気もわかりません｡1年生だったらとても不安だったと思います｡（昨年と同じようだろうと思ってあずけてい
ますが）

2２ 学童内の子ども達の様子をかいて下さっていた新湖かなくなって､淋しいです。



⑤保護者会との関係･対応
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⑥以前との比較

…

1３

7６

◆提案事項

◆改善点･要望等

◆良い点

１ 兄弟児にそれぞれ連絡帳はいらない｡家

２ Ｊ四月ﾗﾝI3u｣29ﾑﾊﾞﾓ『W反I工－，丁~〔rよしＭＺｊ－(F1江妬Eし､刀。了

戸

１

２

云寸工刀｡ｂしれない刀3,預尋弔丁刀創罐いと刀ユレやなく､閉l置きれつ行學に対して.､保題者が企画し､話し合いして下
さい''的なところ…以前であれば先生方が手伝いしてくれた｡指導者全員とはいいませんが話し合いの参加
なしみたいなところ｡そんな会社の考え方･･･先生と思っているのに…指導者の方が悪いとかじやなく会社
の方針の問題ではないでしょうか？学童の先生方→会社組織の中で動かされている１１

３

1禾凹症丁云への>UTA心､。

1．申し入れに対し回答がない。
2.●●●だけ､保護者会の配布物に検閲が入り､止められることもある。

４
丙

1禾題石云１丁句牙への元笙ﾌﾜの穆参JUuのil別Ij河かフヒさ了-ざる。

５ ｐ辰伯強2石＝〃●う回１」フもJジソン ､への検回かTTわれるなどの点がおかしい。

６
預疋寳埋有か床廻看､めｃい'江床題看臺の沽釦について関心を狩っていないため､色々な行事など(指定管
理者主催の行割Fも含め)が大変苦しい状況になっている｡もっと協力してやれることもあるはずなのに､結局子ど
もたちにしわ寄せが行ってしまっている。

７ 話し合いの場が少ない(指導員を含めた呆護者会が全く pnll■ご句しＬＶ・JＵＷｖ

同
８
伝雲在55ｦ調F署扇ぎ万房冨司ﾖｧで=藺弓乏字喜藺蓬軍県’

をもどしてほしい｡第二の家庭であってほしい。

９

、､■尹巨~ロ己氏一▼＝Ｕｐ→＞Bマーッ戸“■￣￣ＦｎＤＵＲＵ脚ヨU-U凹司０脚品＝ｑｕＬ可一ソ、Ｕ可已ﾛ箕面＝１口列KJここへｎＵｅｌＮｎ刀《８－１」ノーニAJSLr己合己巨丁二

ん｡複数の指導員がかかわれるように勤務のシフトを組んでほしいですし､休日･時間外の参加に時間の制限を
つけないでほしいです。

1０
シ■■凶＝■－－￣シマローーーィ”■－房一五ｸﾞｗ－－でローヮーロター－Ｆ炉地ニーローマーンゴリーーマオー￣宅シマロー田幻、セクづぃ夕5-ケ今石ツー0｡Ｖ・￣

すＯ、

1１ 保ﾛ蛍ピモコＵシU■兀只四四Lこ［が迅廷冴足、フもJ'一G月ノクグ八J~ゴロハヒーロムさニーニグdローゾＪ－ｒｄＬフグＬＡクヨヨ忌顔は…逆効果では？）

1２
床麹看､宿弊風らと良;lfなコミュニケーションか図れ〆るよつテノには努力してほしい｡様々な意見をマイナスと受
け取らず､プラスにもっていけるよう質の向上を目指すのが大切なのでは？

1３ 学童の先生方､保霞者､指定管理者の方で‐ -分に話 "合いをして頂 ﾅれ 護と 思います。
1４ ｂ忙帛凹み、■ＹＨ、三JⅡ」ＯⅡ-コＬ一博ⅡＵＬＴ回ｐＤＦｺｺﾛｎＪ江ＶＵ－Ｉ｡Ｘ＝ を申し入れても何の反応もなし、＿

戸

1５

Ⅱ
。

壹会壹二釜至壹焉器量＝睾昌弓崇
■｡

保醗宥会の意見､翼望をlテノ｣に盲っても､I横諭します｣のみで､その後の返事､改善がまるでないと聞いて
います｡市にも｢テノ｣に贄ってほしい事を伝えても｢伝えました､言ってます｣のみで､その結果の連絡も全くない
と聞いています｡今まで連合会ではくすぐに対応､解決できたことが｢テノ｣に変わってから対応が悪く､改善しよ
うとする気がないように思えます｡そんな会社を指定管理者に選んだ市にも責任があると思います｡今後は市も
学童を良くするため､本気で､改善に取り組んで下さい。
｢保謹者会｣と｢市｣と｢テノ｣での話し合いの場をもっともっと設けていただいて以前の｢連合会｣と同レベルの学童
になるようにしていただきたいと思います。

１ -以前と特に変わらない。

２ 以前と同じのように見えます６

３ 4月以 、とかわりありま泡?ん

４ 内容については以 河と向禄にしてもらっていると思います６

５ 固人的}こは､以前の学童（ :あまり蕊わらないと患っています。

６ そんなに大きな変イ上はないように思います。

７ 時にかわりなく、良くしていたたていると思います６

８ 符Iこかわりなし。

９ 今のところ以 うす楽しくすごしているようなので良いと思います。
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7７

◆改善点･璽望

1０ 鼠の 目から見て特にありませんが､以前の対応が維持されているからだと思います。
1１ 以前 司様､対応していただいていると思います。

1２ ：あまりかわらないように思いますｂ先生方が気を付けていらっしゃるのかな？

1３
指導賞の先生が大幅に変わられていないので､良くなったとも悪くなったこともありません｡ただ､ただ､継続下
さっている先生に感謝しています６

1４ ４月から本月まで､何か変化はあったのでしょうか？わかりません。

1５ 特に変わったところは感じられません｡●● ま先生も変わっていませんので､以前と変わら・ 雲だと思います。

1６
本年度はほとんど行けてないので､違いがわかりません｡すみません｡前年に引き続き先生方がしっかり見て
下さっているのでありがたく思います。

1７ 昨年から組i瀧の先生方が多いのが子どもの状況が分かっていて助かります。

1８ 指導賞の先生方がほとんど代わってないので良かった。

1９ 先生方の顔ぶれも大きく変わらなかったので､ひきつづき安心してあずかっていただいています。

2０ ￣￣￣￣Ｕ 字璽では先生方が以前と殆ど変わられていないことが良いところだと思う。

2１ ●●●は指導賃か４月以降もかわらす子どもの保育をしていただいていますので､不満はありません⑤

Ｆ可

2２

Ｆ舌下子石可旨宝窪 Ｆ■●_▲■￣▲▲－伯△_■－■－■■▲－■

Ｔ`し゛こびよ－ｺ目再千歩L￣ハノ幻勾」自人日Ｕｗ~□vゾユJ'よｖｌＥ、ＴＵＷＬつ゛、UｿⅢ浜レノWJ5こェち`９発ﾛﾘﾘｰ蕊可bJっＬ４ｏＤワノペごJtE譲目1四

を感じることはありません。

2３
昨年までお世鯖になった元笙が擾られ､子どもたちの様子もよくわかって保育していただいているので､子ども
は昨年度までと特に変わりなく楽しく過ごしています。

2４
４月以陣、

い方向に..
視圧のPF制(テノ)になって当初より少しずつ指導賃の対応が変わってきたのかなという感じです(良
･)それでも良いとは言えませんが…

2５ 指導‘ ヨかある鱈L其固定されたこと｡
2６ 指導‘ ヨｕノノワＲｕ」ＸＴ山四､~ＹプーＵｔＩＬｘｙ’。】菱レノワJJ:とI江、ユ反fljCD唾qよりf工、上迅<Ｚ直ってﾄｴﾚ､ると思ﾖﾋﾚ､ヨミすＤＺ・・・

2７ ４同君もUは､ハタハタしていつようで､十侠か字璽に行ってなくてY〕､連絡がなかったりしましたが､簸近は少し
落ち藩いてきているように思います。

2８ 埴釧の現I工床鰹有か迎えに行ってもリーダー以外はあいさつもできてなくてどうなっているのかと思った｡今は
改善された(当たり前の率ですが)。

2９ ４月堅BOI刀｡ｂと応へ兀なので､良くなったとは思えまぜA'･でも､４月から､今を比ぺると､少しづつ改善されて
いると思えるので､期待しています。

3０
せまい都塵で憤趨産す◎時IFijに白人一貢をするという環境は改善してもらえました｡宿題も毎日してくるように

なりました｡その他は子供が低学年で､きいても｢楽しい｣としかかえってこないので､それが安全で良い環境かど
うかの判断はできません。

3１ 良くなったというか､指導員(会社 と保誕看との関係。
3２ 強いて言えば連合会の時は組織 窪でしたが､単純 こなって､わかりやすくなったかもしれません。

3３ Ｉましの0江､七uJpの稼十などをお鯖して「さる事か少なくどんな風に過ごしているのか不安に思う日もありまし
たが､現在は先生方もお諾して下さるので安心しています。

3４ ４月.□月I工刀雍ﾘ輝乱レエいたと思います｡でも､それを采り麹えて落ち瀞いてきたと思いますが､改善されよく
なったと思われることは今ひとつピンときません。

3５ 言0江艮、7J:つ7こと心います｡

１
る｡

｢｡￣～￣ググー￣￣′■＝-'￣￣、ラヘ･山.￣受。Ｊｎジミ▼、しＬｖ．'￣Jv~、ュ二戸ＩＪＺＥ＝八J･八J~gシソ、ＵノＬ｣田うて〃ﾖﾀﾞぷ」亡心ソーとJU凸と箕毎．ヮ

２ 埒月旦H"ａ哩兀Ｕｗ､u｣刀az元感JU:よプピーヲ゜多くのブームか利用していることと思いますが､以前のように使えたら、
と思います。

３
艮釦:つJここ0江圃いまｾﾊﾉ･nllの元笙か５１さ瀝さお世話して下さっているので､なるぺく以前と変わりないように
やってはくれていますが､先生の負担は大きくなったのではないでしょうか｡(以前より大変そうです｡もう少し余
裕をもたせてあげてほしい｡体も心迅）

４
異匡､ロロ子遜刀勤咋午ま~ぐと大きく鑓わb丁埋冨できているのは､咋手までのことを知っている指導員が複数

いて､その指導員の個人的な努力によってだと感じていますb企業としての努力は感じません｡指導員が今後変
わった時のことが心配です。

５
紐河４日AHI｣"･っ､屋惣:つJここ0王､唇いまセハノ･云午までの万か､とてY>､子供の事に､真剣に考えてくれた｡去年

までは､みんな｢学童楽しい！！」って声が聞けたけど､今年は､とても悲しくくらい､外で聞く親･子供の声が､楽
しくないと言う声を聞くと､とても不安な気持ちになる6安心できない。



、

⑦おやつについて

◆良い点

、
４５’６７’８

1５

7８

◆提案事項

◆改善点･要望

。
【
島
Ⅱ
》
Ｉ

兵Ｗ弓つにと轌フーこ1ｺし奇uノピ－つまつJこくめりまセル｡Ｉ●●●字璽｣では、連合会の時から、ひきつづき見てい

ただいている指導員の方は1名しかいないため､他の指導員の方は､研修等をあまり受けていないような感じ
で､ひきつづきの指導員の方にものすごく負担がかかっているようで､見ていてすごく大変そうです｡４～５月は
日替りで指導員が変わることが度々あり､子ども達もとまどったり､楽しくなかったりすると思います｡今は固定の
指導員で少し落ちついているようですが､これから夏休みになるとまた日替りの指導員がくるのではないかと不安
です｡子ども達の名前も知らない指導員が来て､子どもの安全が守られるとは思えません｡全体的に指導員の意
識が低いように感じます｡もう少し研修会､勉強会等を実施し､指導を行って下さい｡こんな学童では子ども達が
かわいそうです。

・
７

民Ｗ:つ/ここ０１唇いょセノVoRI｣U」元奎か５１ざ流さお匝爾レェトきっているので､なるべく以前と変わりないように
やってはくれていますが､先生の負担は大きくなったのではないでしょうか｡(以前より大変そうです｡もう少し余
裕をもたせてあげてほしい｡体も心配｡）

８ 場BUuﾉ々刀乙民刀ﾕつ7こ゜今の杵足制脛なつ工刀■ｂ民<なったこと}まない。

９ 以師の字璽の万か家廷印な浅県囲えかあって良かったとは忠いますら

1０
Ｉ王つ壱リ旨つど､-つも啄晉己れ7こ尻Iまめりません｡しし､兀冨つなら､金額か(兄妹で入所になったので)若干低く

なり助かってはいますが､お金にかえられない事もあると思います｡選ぺるのならば､以前の金額になっても､以
前の学童内容を選びます。

１ 子どもにとっては喜． 虎おやつではないと患うが、体に艮いと思う。

２

＋どもは､おやつ刀｡I良くなった｣と富っています｡以緬(昨年度はお休み)より､子供が好きそうな種類や通も増

え､子ども的には､大満足の様ですbうちは比較的､早く学童を出る方なので､帰ってからしばらくは夕食を食べ
ず､母親としてはこまりますが…本人が喜んでいるので､了承しています６

３ お由?つもハフエプイ匹冨んでさて采しか仁しています６

４
アレルキー刀ﾕめ。のです刀3､おやつに関してよく気をつけていただいていますし､不明なときは曇れてもらって
いるので安心です６

５ おやつも少ないと罰いていました刀ﾕ、●●では少ない鰯じはありません。

１

以別の字重から今のプﾉ･＝￣ホレーシヨンになってまたそんなにたっていないので､改善点､良くなったと思
われる点はまだ何とも言えません｡－年ぐらいたって､毎日の生活､イベントなど､－通り終わってからのアンケー
トを希望します。

１

おやつについて奴害できないでしょうか？今まで､スナック果子などほとんど食べたことがなく､学童でのおや

つは､ほとんどジヤンクフードのようです｡スナック菓子をみると､｢学童で食べているからいらない｣と､子どものロ
から出るほど､スナック菓子ばかり食べているようです｡今はやりの"食育，'と､明らかに逆行しています。

２
。ｏ－Ｔ~=｢￣~二Ｖ･巴司-1Ｆソ麺ｗﾉ”ｅやり矼山ﾚｸﾞｰｖ･こpuDﾂﾞｺﾊﾘﾖめつJLO▲，’Ｊｗﾉ『～、ノイハプソーム丙｢ハフーツプ月弩寸－６エ刀ﾕ

ﾘ｡信じられない。

３
おやつに関して､以前の万か手作りのおやつかあり美味しかったと子供が言っていました｡手作りのおやつを
見直しをして欲しい｡．

４ おやつ(以 ﾖﾘより負・Z通ともに旧;･罐ﾉ石己でつ1てか項となっても十とも運に良質なものを与えたい。

５ おやつが月 トリないそうです。

６ 子どもはおやつが少なくなったと残念がってます｡（今までが多すぎた？

７ パンやおにぎりなどお 具にたまるおやつを出していただけると助かります。

８ おやつの質や麓がお うた事

９ おやつのメニュー表をＩ ｣してほしい

1０

おやつの時間について｡旱日に掃る時や､字童を休む時は符ら帰るようにすれば､先生の負担がかなり減ると

思う｡テノさんは異物混入を心配している様だが､種類によっては全く問題ないと思う｡今の現状は｢食べないと
損｣という感じにとれる｡おやつ代はしっかり払っているのに…

1１
おやつなのですか､字璽内で食べる事とあります｡が､今習い事をしている児童も多いと思います｡あわてて食
べて喉につめるような事もありますし､持って帰れるようなおやつでしたら､持って帰らせてほしいです６

1２
おやつを毎日渡して欲しい(早帰り時も１１）それだけの代金をお支払いしていますので１１（おやつが余っ
たら捨てている現実を知ってください）
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1３ ｡づづＦつの]守ら蹄ケリ窓認めてほしい。

1４
〒二塁琶圷む時にI江おやつI江目回司而してもらいたいです｡おやつ代を払っているので､もらえないのはおかしいで

すし､運営会社が変わったからと言って､お金を払っているのに(おやつ代)勝手に変更になるのは問題だと思
います｡福岡市の学童でも休んでもおやつはあるそうです。

1５

石ＪＦつりもら漏り刀■でさないこと。

食べて帰るように言われたが､食ぺてると､帰りは1人で帰ることになる｡習いごとで､もともと休むことが決まって
いる日はおやつを頼まないようにしてほしい。

1６

おヤつについ工も墨,と二つかめります｡本年度スタートI1Uにテノ.コーポレーションが説明の中でもおっしゃっ
ていた"食育を考えたおやつ"を再度見直していただきたく思いますbまた､持って帰ったら悪くなりそうなおやつ
は出ていないようなので､それjb：らぱ昨年までのように先に宿題の時間を確保し､おやつを食べきれなければ
持って帰らせるようにしても問題はないと考えます。

1７ 石でつIこし~しも以月1Jと鍵わゎないぐらいの金額なのに､I今日のおやつ､ちょっとしかなかった｣と子どもから聞く
ことがたびたびある｡以前との差は何なのか知りたい｡保育もおやつも利益纏先な感じ。

1８ ～~ｖ－ｖﾝ冠つJ、ソ延し、U生しｖ･（＝移りrdL､のごり”季－，しぐ､脅麺レハフーツツ呆十区､悉くならないので､大丈夫
だと思う｡)。

1９ 箕〒琴'J弓と叩向麹刀｡｡､｡と万刀創つ工います刀s､おやつの符ら締りが出来れば､急に早く迎えに行く
かります。

場合でも肋

2０
４．~Ｔつ刀ｺﾖｏＷｗ牙ｗｐＩ王I守つ巡蹄◎ことかＴＰさなくなったので、

りにはいかないのでしょうか。
子どもたちの楽しみが減ったようです｡今まで通

子どもたちが｢おやつが以前に比べすぐなくなった｣と言っています。
2１ 可。~ヤーノ忽百■可Ｉ印In9I-双ﾋﾟｳﾞｰ可Ⅸ頭ＵＵこさuJTSFらy摘り月Ⅲrヨヨ

2２ ソＶＷＷ可以ﾉﾖつ~▼~とJ1牙らう､ラリ0江三三百1ルト則同E7EEDD刀竪

2３ や乗丁u'r1I壱"藝騨HUこ死へL少JU:、恋つ7こ゛..と十灰の感兄｡お床みの時に符ら帰ることができないのを改善
してほしい。

2４ 弓◎~ｆ－２Ｕソ丁可ウフ雨リ刀ｎＪＵＷＵｕＪＤ四ワま~ﾜｰ、

2５

2６

2７

2８

2９

3０

可ｏ－Ｔ－ユリソコＴｂ而而ソ亡1型J首こてＬＯ悪しし､

イ･‐T~ﾝ'、ロワI己誇色，Ｕﾉ１－千編ﾘｦｃ厩lらも蒜ら流。學かできない｡痔ら帰りできるものは持ち帰らせてほし
い。

おやつの持ち帰りができる Ｅいいと思いますｂ常温保管ＯＫのものであれ ま､安全面でも 問題ないのでは。

剣｡~T~ユレ対Ｄ流ソ"｡、鋼ﾂ日T鍵0らし~しもｂいたい｡ｂ腿まである日はおやつを食ぺる制限時間が4:30だと言
い､おやつを食ぺるために宿題ができなかったと言った｡痘題I土終わらせて*JE53とH5ZHi量子二
－丁｢ニソ、面巨ロィFra百ァ巴幻日つ

ないでしようか？
Lい◎駆り､÷ごｂｍ１Ｕｂ刀塾の杉で字璽を欠席して､6今まで通りおやつを渡すぺきでは

￣~T~=0''河っ癒り"｡■ご'J5,'J5つ′こしJリコ鍾轌KF7-｡爾奎回で問題のあるおやつの持ち帰りができないのは分か
りますが、全て禁止なので兄弟におやつを分けて喜ばせるなどの交流がで麦たくだって女7KL〈黒い菫を

3１

や－丁~二｢－－二Ｖ,Ｌ、秘HUrJ･冠ｂ稲｡曇刀創~(:さ~しｗこ刀凶､テノに鍵わって不可となった｡何故なのかわからない。
児童分用意してあるおやつはどこに消えているのですか？（おやつ代Ni〕支払っているのに)消費期限の印字し
てあるものなら持ち帰らせても問題ないと思います(手作りおやつでなくスナックやパンなどの袋菓子なのだから
…）

3２ 曰Ｖ・￣リノHTrU-4･ｺﾞ藍了ａ百ゴマつＬ況汀汀しＣｊＳワIこし~しし、7Ｅ７Ｅきう正し、~[ひで＿

3３ おやつが持って帰れないこと｡食べ UWUpDdDoCZJKF刀1了亘日否｡岩ってI工へ

3４

3５
おやつについて､昨年の脱

う｡またおやつとお菓子は連 露悪露W蕊N77z55三zで口唇頭夛百両荊弓歴雨5〒己｡＝
3６

イ､p-n「＝廷｡▼‐L7nJqし'よｖｗｏ、チョュ『し士っＬＩ王｡五へ~し

も良いのではないか？
｢ぽごセ｡lｦ、めるので､市販のものであれば持ち帰って

3７ …ｖ－ｖﾝ両つ”ｿ『~~ﾝv､Ｌ煙ii1a八買い曇ぜごロ／週し刀｡おやつを食べｵLZ償い)おやつの内容､収支報告を
出してほしい。

3８ 4つ~▼~ユUソZ巫、１里宍月ａｇｴﾋﾞｒ「す~÷ごロ弓二ｆＦﾘﾖﾓｺﾞｰＶつぜﾉ〔汀I'◎ことで｡受官を考えＢ２Ｌろ＿

3９
可LDT＝”~モシグ＋ｖ･Ｇｖ・ロ己Ｊ、宗，ｏ

以前みたいに休みの時はおやつの持ち帰りが出来たら良い＿
4０ おやつは持って帰れたフ J幻ａＪ－ＶＵＤ

4１ 持ち帰りができるおやつ 凸穴rつLJu凸Jモご゛ＥＬＣエレレ、~ぐず．

4２ 一塁Ｌ、８V刃角＝ⅡジJLtコリン廷４つ~マージこしＬ［口疽さ必匹ＶＵＺ正しっ－コろ～ザつＵＪＵ守后9何群ｎ審ｸ竪凶八ｎＴＬ手Ｕ－Ｕｊ、

4３ ｲ己ｐ－Ｔ－－”~Ⅸ「句‐こしし▼、ＬＺメタ"顕、JJ5づつ'こ｡【ヨーともｕＪＸ江見』

坐 可‐~Ｔ－－Ｕ〆｡▼つJWJソ廷ビニロ。､ソ『しししＩエレレ､、

4５ 可己D-T￣－ツンコ▽つ刀1Jソリゾ、6Ｋ追訂、４つ缶用｢⑫｢｢ﾖｺｭっＬＶＵ｡Ｕ」~(P△ョ弓子FBT何貯叩ＦＲｎ３ぁづぅＴ正､し、し、ｆ７、ＴＺＥ＋②１



⑧五色百人一首について

◆良い点

、

⑨指導員の制服の導入について

◆良い点

２’３４
、

⑩メールの導入について
四
四
匹
■
．
．

のがＩＦ

1７

8０

◆改善点b要望

◆改善点･要望

◆良い点

◆

i鑿li蓬～

4６ や~T~二Ｖｿ両ワ冗而ﾘ"･宗エごj『しｃ理四Ｗﾌ刀到bJUw､｡瓦へⅡいcものも日持らのする菓子等あるにもかかわらず
の対応｡おやつ代を浮かせているように思えてならない｡明細を提示して欲しい亀

4７ 白ｖｐ可才Ｅ１ノトｕ｢こ=『￣4．~「~」〃る』ﾀﾖﾚﾉｆＪ:、ＪＵＥつJこヨサ刀｡Z｣ｸﾞし丑琵；団ＴＵで一【ＰＫ可P型碁カユ三岩し、見目b】

4８ 4つ~Ｔ~」Uｿｺﾞ可ＤｙｎＴリ〃｡ＪｔＲＶ、u｣ｂ圧Iりよ７－．．

4９
■▽￣￣●￣ロー～U~■~句

良かったのですが..
、ロマョーー￣丁、ｸﾞﾛﾛ.~￣、四、■￣、￣dhP--nUjニヒーマ－句し'｡“・脚可〃■αJソ季ｿ

･出来れば前みたいに持って帰れるようにして欲しいです。
DHI｣｢よ穴rつＬ７ＨＴＪレノこリノピ

１ 百人一首も､家でも行い(私は知らないので･･･)逆 こ親十コミュニケーションのひとつになった皇
２ ・ロノミー曰迂ごＬｂヨテミレグラ化IＬししI'、家-,-。

３ 洪旗ロｕノロノＬ－目『よﾖﾐﾚﾉＶピーヤつしい○よﾌｰﾋﾟｦｰ｡

４ ロハ一目刀ｺﾒイン'Jご山刀｡γと暦つにﾘもし工まし兀刀｡､いつも通り(今まで通り)外遊びも
事も出来て､かたいイメージがなくなったきた。

して百人一首も覚える

５ ゴーこじOユロノL￣目クーム刀乃ｦﾄﾞﾐﾚいと曰つ~しいま7-□

６ 曰ノミ￣目乞舞ﾐﾚﾉｖＷＴつしい･よフーピヲ ｡

７ (ゴーとｂＵ」尼L,己ルロノL￣自刃ｺｸﾞｸﾞﾉL95K-ビラ程し§~(Fさ･･

１ ユニフォーム刀ﾕ純一=汀し､￣曰で預尋員でPめ◎ことかわかるので艮いと思います。

２ 指導 七二幻刀コロいホロミンヤン亡刀田『工、わ刀ﾕﾘ式？~丁いで~ﾜｰ。

３ 先生方が 訓服を着られるようになり､一見して先生だとわかるよう こなった事は 良いと思います。
４ ﾌﾟ匠里のユニンォーム

１ ロノL一目0王'1ｕ凸､蚤:J3Wﾉｰﾋﾟｳﾞﾏｦの~〔骨灰しい゜（宜苣長1にごtどら必､岳呂に[せったし､Iこう生し､＿希望垂Fｶﾖｰｵｰ豹`l王レル、）

２ 製作とかし力:し､”で丁可ａｏユ巴白人一百Y)めまりしていないよう゛でゴー回

３ 百人一首は楽しいようであるが､宿題が終わらぬまま取り抄 ､かり緒同そのまま遊びへと流れていくことが残念為

１
旭の字璽の預導員か､麺祷時間外であると思うか､保育時間内にtenoのユニフォームを着て､コンピニに買い
物に来ていた。

２ 先生の服装 ま 自由で良い｡動きやすい服装で子 天運に綾して欲しい。

１ メーノレでの゛やりとりも刀ＶＷＥ/Vで旦刀刀且つてま弓丁。

２

３ メールで連絡できる。

４ メーノレで磧四与員の,已二と］星而君刀｡とｒＬ｡。

５ 携帯にメールで配信されるのが便荊 たと」召いまし7Ｅ◎

６ 電話やメール等で必要な場合はきらんと連絡していただいているので安心です。（特に登摩所について）
７ メーノレでの]星霜かでき･ようになったので助かります。

８ メールで塵＃肴刀ﾕとｵL●ようになった學。

戸

１



⑪口座引き落としについて

２
３
４
５

紐

⑫弁当配食サービスについて

鰊

避案咽悪

⑬指導員の数について

：

1８

8１

◆提案事項

◆良い点

◆改善点･璽望鍵

◆良い点

◆改善点･要望等

◆

－－

◆良い点

２ 一斉餡憎のメールはどんなですか｡アドレスは登録しましたがまだ届いていません。

３
メールでの連絡も可とのことで､利用しているが伝達ミスで親が不在の時に子どもを下校させたことが数回あっ
た。（数日前の連絡帳の見聞違いなどもあった)ダプルチニックや伝達がスムーズにいくよう話し合ってほしい。

４

､３月31日、４月１日の一斉メールのI午｡連絡が取れずに大変不安でした｡この件は市役所の担当者へもお伝え
しました｡その後のアンケートで｢緊急連絡でメール･TELどうするか等｣ありましたから､メールはみていない場
合があるので､その後の確認を入れると説明会でおっしゃってあったのにそれも項目にないし､その後この件に
ついての答えもありません｡いったいどうなったのでしょう。

１
せっかくメール愛趣をしたのです刀迅､こちらからはあまり便Hﾖしておりません｡先日のI七夕飾りを作ろう｣の案内
など学童からのお知らせを定期的に配信してはいかがでしょうか。

１ 1禾育羽`５ Iさ籍としか関l喫同以外にも対&心､できた學。

２ 全てが弓 ざ籍こして十~ともにおぎ区をｆ『た1＝なくて反<広った。

３ 西銀で猛t膏してＢｂＺＯｊ二つになったこと。

４ おやつｆ ６が弓 ざ撹斗としになつ7この~IF、￥各としたり誰F<したりするのでIま、という'心画己がなくなりました＿

５ 寸~どもに｡ｓａＦつ1で遥夢L舌匡で子守って1丁刀コセ旨ないので艮刀２つたと週いま~ﾜｰ。

１

床百科のうIさおとし刀｡ｚ奥に５１さ洛と己れ兀万か1m人もし､Ｏので砿麗を･･･と保硬宥会より､注意がありまし

た｡しかも､４月のことを６月にききました｡こういう話は､保護者会からではなく､テノさんより連絡があるぺきだと
思いました｡納得いくような解答も､対応もなかったということでしたので､そういうところはしっかりしていただきた
い。

２ Ｊａへ円些うI籍し”漣與乞石躍UU､し7ことこつ51ざ籍とせない､どＩＥＬ･封櫻があり､今度は引き落とせたとＴＥＬ・

封替とありました｡基本的な事務手続きと対応です｡かなりの無駄です。

１ 長期の休み(夏休み等)にお弁当の注文ができるよう こなると言う事でとても助かり Ｅす｡

２ 奥休みにお弁当が頼めるのもいいと思います(できれ ｢凸Ｈ１｡]之AJ■④Ｗローフノ巳ヤノこノ。

３ 占込Ｗｗﾌﾟﾘﾘj'何Jし自己｡ロピフーーヒハuﾉｦﾆ｣Ｗ工ＪＦ当IEgD刀ユリま丁。

１ 星1'1Wｿwｿ汁三陸〆Iエノレルキーのためでさないのですか､少しでも対応できるように今後考えて頂きたいで
す｡(今年は無理でも）

１

１ pEiOLmいしｗこよりｂ煩尋員の元王刀の人３９，ﾕ多く､Jこく見ていて下さっているなと思います｡縦年齢で過ごせ
るので子どもにはとても良い環境だと喜んでいます６．

２ 指導員の 賦刀ﾖｴﾄﾞﾖｴ、ヨーＵぞ￣ﾉL－人Ｉｅｐ刀ユイ丁さﾉ画し､［い０J目つに掴【しま弓r、

３ 子璽0--ﾕv､Ｌ精OL千滴I弘｡､りまＦＥﾊ'｡,'卜亟U､ujEh鳥も､字璽の元垂万の配遮は十分だと思うし､安心して子ども
を預けられます。

４ 先生方の人 玖ｂｴElえJこよう-ぐす◎

５ 先生の数が 画工7こ何でＯＬ掴hフ。

６ ﾌﾞ■空陸〃｡営少、BHUＩしま７ｏＪＪ:レーピⅣ柧刀｡Ｖ､弓+ま丁客乱1丁し､工い7Ｅ７ＥＩ丁てし､る目｣酉昆で■３－会
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一ｍ
４

６
７
８
９

１
１
１
１
１

、

⑭施設整備及び大規模分割について

◆良い点
１１た事

1９

8２

◆改善点･要望等．

◆提案事項

戸

１

２

磧尋員;5[･明らかに少ない｡止規磧導員の叙を以阿と同じ､２人ずつに戻して欲しい｡どうしても無理ならパー

トさんを増やす､もしくは福教大の学生さんを入れて欲しい｡(学生さんの力はテノさんが考えてあるよりはるかに
大きいです１１）
先生方への負担が大きいように思います。

３ JEi導辰【の露[を]百弐Ｆして欲しい。

４

咋午までは､７ルハイトの元笙か多裁いて､広いBZ内で目田に遊ぶ子供達に目が行き届いていたのが､今年
から先生の数も減り､すぺての児童の所在確認や､トラブルがあった時の､状況把握等､先生達に､かかる負担
が､大きすぎると思います｡安心して､子供を預けられ､先生達にも､働きやすい環境を作って欲しいと思いま
す。

５

預尋員のﾖﾛ、正リェいないのでI江ないかと心自己しております｡何も刀蛤昨年までと比べてしまいますが､バイトで

教育大生さんが時々来てくださって一緒に外で遊んでくださっていたこともあり汀子どもたちが元気に外で遊び楽
しそうにしている姿をよく目にしていました｡今年はうちの子が習い事や社体を始めたこともあり､学童に迎えに行
く機会が減って､なおさら様子がわかりにくくはありますが､子どもとの会話で外遊びが減った事などがわかりま
す。

６
元笙の人蕊か､少ないですか．.．＋採達の人数に対して､・・・目がいきとどいていないところがあるような気
がします。

７ 指導， ヨの万々の眞廼か多くなった薯(人数か擬つた事）

８

９

ノ■＝１J正’ＬＬソＬ乙邑已紀2Vし'も」｡￣Ｔｅ｡Uヱィロ、。ローuシ吋１月｣｡１回笈ニレ、唇ソ囚し'J百＝。」ｲｮＦ１ご刀し刀し『よ亡宛且もう◎

募集がでているのもｽﾀｯﾌが少ないのかなあと気になります。
ピｂＶｗ。ｂ

特に今のBT私の中で妥墨等はありませんか､幕故なく子供達を見守っていただけたらと思います。
数が少ないので､負担を考えればもう少し先生方を増やしてもらった方がいいです。

先生方が人

1０ 指導‘ 貴の人数が増えてくれるともっと安‘ 」。

1１

フワ守七xvジwTIBUv-｣u全日型J甥刀ﾛｰ処ＩＬＸ巫ｒｖＬｖ。⑥､濯ぎ7色クロ”~７Ｊ宗ソ〃｡、１uu~Ｆ刊一KJ｡アサでﾕﾆﾉ巳『ノピハ百○豊竃乞埠上、，已家－，ｏフ軋刀。

付いたら注意して見ていますが､指導員の先生は近くに見当たりません｡人員の不足を感じると共に､万が一事
故があった場合､人員不足では言い訳にもならないと思います｡このままでは安心して預けられませんが､どう考
えてあるのか問いたいです｡増員が必要と思われます。

1２

マンパワーの確保｡今の伜制では宿導員の先生方が疲弊してしまうのではないでしょうか｡特に夏休みは殆ど
－日子ども達と生活する上で､主任指導員の先生一人では負担が大きいと思う｡通常時も子どもの安全のため
指導員を増やして欲しい。。

※これ以下は、字生アルバイト導入の霜三Ｋ

1３
教育大笙のアルバイトを入れて欲しい｡ムリなら子供と一緒に外あそびをして下さる若い指導員を入れてくださ

い。

1４
以飼のように大字生の先生(アルバイト)さんに子どもの保鍾だけでなく遊んでもらったり､親や先生には話せな
い相談にのってもらったりしていただきたい。

1５
⑫(円ノL空こ'よこｺｺﾞ石ｕﾉ’､列IWavvJ5、'J己ソ、Ｔこじにウ〃ﾕごｸﾞﾌ‘し"ろつＬいま－，．１囹程し、恋、砿つ7こ｣とU｣旨ヨミか聞刀ユ

れるようになりました｡(４月以前は､無かったのに１１）
1６ 子どもたちと遊べる若者(大学生など)がいたらいいなと思いますbうちの子はタ -であそ 王なくなったようです。ロー￣Ｉ

1７

￣

含$r旬、￣‘＝ニモーーー了三忘室宝巨夛
'し＝琢Ｊｖジグ、零足八J~￣￣ソ、夕･~ＵＵ~￣'Ｖ二ヶｐ－ＶＬ夕已｢｡bしＶ・ｏＺＥエUジノ、寡民忌シびょｙご■ソ。nUWノノワＡＪＳソソハノーダ巫こテコニUソ

バイトさんのおかげでいい刺激になってました。

1８

奥休みのみの預かりは通濡の保育より人手を蔓すると思います｡通常以上の人員の配置がなければ危険と思
います｡学生のボランティアは例年の様には入らないのでしょうか？テノさんが説明会の時に話されていた夏
休みボランティアについて具体的な予定(夏休み中に何回ぐらい､何時間､内容)を早く教えてほしいです。

1９ 先生(バイトさん)を増やしてほしい。

１
宿導負の敏が多く､全てのスタッフに名札が請けられていないので､名前も知らないスタッフがたくさんいます。
名札の着用を徹底した方が良いと思います６
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⑮施設及び備品等の状況について

◆良い点
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良い点
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◆改善点･要望等

◆改善点･要望等

◆改善点･要望等

２ 第３学童保育所が出来て､１つの学童の定数は､以詞よりゆとりがあるようになったのでしょうか？
３ 3学童に分かれたことでひとつのかたまりの人数が寵iり、乱雑さ刀x少し解消されたかな？
４ 第１と第２の距躯刀ｺﾌ亜<なったこと。
５ 第１と第２学童床百ﾉﾂT”悪ｵﾘｦT刀｡】こくなって艮刀ﾕつたと忠いまPすｂ

６ 人蕊か蹴ったtrい刀｡都塵の平かすっきりしている。（筆理整頓されている）

７ 2学童に分曹 ご汀LJ二リ』ムい窒向で十ＦＷＥら刀ﾕ週こす事刀ｴできるようになりました。

８
戸云１Ｆ＝

F物刀｡項月】てご汀叫ムいスヘースこ】守工ＣＪこうになったことだけ。

９ －珂包iUIeU:つ7こし~(F、尚』塵に宗f臼か国ｼ代兀Jﾆﾌｰﾋﾟｮｦ。

1０ 扇Ｚ〒璽刀ﾕｰﾋﾟ壱ＬＡムベと1史ＺＣの刀ﾕ反刀｡つ7と号斗でしょう刀､。

1１ 老玩r剤Ieｳ、0ｺTI'庭”~(F、鄙昼Zで０９つくと】回1玄◎ようになっている。

1２ 2学童になってやや 問ができたことが唯一 E感きれることで?ある。

１ 戸１Ｍ三二〃二壱訂しVUb～'よつﾉﾆ｡

２ 51ﾂﾘ〃凸Zメタ'よ、'よつＬ、可】唾ﾆﾑﾉﾖﾉ､ツー「ソレノこ｡てリノセIハ刀｡、字二重刀｡1つ』冠KZL4ZZ蚕?で~眉〕ごレカエ減っﾌﾟテー

３ J廷Ｕ･ﾕEユゴ寺幻勾ニコクレムＥｉｸＬ'こ－こ◎

１ ゴー１２KUゴーF1､ﾜﾌ■ｖジロ嵜干、尹疋Ｊｕ､しＬ･】厩孔｢｣Ｄ河しＣＵノポビ、易Lj刀｡つ~しＶ、王~可-－

２
丙

刀可湧く01Ｗｸﾞﾉヮ｡￣空陸B団§TJpxUhひご可しＬＩｒｎｏと耐上吊ＶＵま~ワー⑤

３ P｢工〃~＝Ａ、"よ゛■"J←こ－つ『▲二Ｌｂ同十1皿Ｅご曰く~，ａ

４ WJL4し`ＪＷＷＷｄＬ域｡｣Ｐｑｐ｣1百ﾉ｣リノ等ハて四つJこ、uノメWﾙ心､0工大鍵許1m'できます。市の
てください。

方も大変でしょうが頑張っ

１

２

定員数が少なくなったので､学童 タコ〃－，２ジグＬｼﾞ』▲、9Z4VLづつ灯し□T寓尺ビリスノョ至言~ｕ」Ｒ守多刊 は､とてもムシ箸いそうです公

－－－￣ニヲＦ￣~Ｔ－Ｕ－、庁、ユローシーｒロヅークE■八巴しジッジJ四Ｗ￣ＰＰＩＬ、￣Ｔｐ時〃■ｖ

がたくさんです｡もうすこし場所の使い方を考えるべきだと思います⑥
．~ジグＬ'vフトーー四・こ、ノロアLJh医、JJ百Ｃｕノピフロ豚【

３

￣￣￣￣￣▼_豆-－－－-－－－￣－－Ｆ守一一一一’■■■￣守一‐ヨシ■￣Ｐ－Ｔログひづｊ￣～ヨー

活している子供と不公平さまで感じます。
これから夏休みもありますので､のびのびと､生活できる環境をお願いします｡使用方法例
屋工作部屋等

静かに勉強する部

４ ｂフワミ、星1'1Eがビワ１７と、JnI菫(､錠いﾉｦTで､ユロは､いれるか心自己です｡迎えに行くと階段とかで､遊んでた
り､プールの辺りで遊んでたりするので､危ないと思う。

１ 床が汚れている｡掃 簾をしてほしい｡毎TﾖヮﾜFEi雷が天蚕
２ 室内あそび遊具の櫛ﾘﾝ已匡ロ

３ 子供にとって必 )要な 旦尹吟（オ◎ソ〃ﾖﾜﾁ、子云ﾕ且少聖、Jq可一ノレ、Ｚ食可つどＵ６．Ｊ甲EZどど】刀ﾐﾉ』>ﾌﾟﾛ芒で~受ず盃一

４ ざ｡つ～…則…ﾍvﾑ､'鋲つ'こ…，｡…鰹いしIエレい｡ﾚｴﾌ書やｵｾﾛを通じて友達とふれあえるの
５ ￣￣ロー尻ザー『￣｢よニノノ亡探ＰＷｗＪ５、ＬＨヌレＶ、ピワ｡

６ 圷院'１－…＝'小涯瓦".＝､種ソＬｗよv､ムフピー,゜填兵〒何科など咋午までのものを使っているようですｶﾐ､今後
はどうするのでしょうか｡学童保育は場所の提供だけなのでしょう力釉より良い保育と開いてぃ生Lキォ3－

１ Ｐ病

２ 父‘ :会の時､市の職 ヨリノノＬ]里『￣ロメヒａごIよ－ハノピもＤＶＵ羽［ﾓｽL色苣しつ~ＬＩよしし､へ

３ ￣ハソ唇巫匹Jur~④ソーＴ－ハ恋ｖにﾉﾆﾔﾉﾉこ拳IL趣謝しつつ､二Tl'ｂの怠〔兄･忠Lいを確実に指定管理者
いただきまして､意見を取り上げ改善していただきますよう､よろしくお願いいたします＿

に伝えて



、
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⑰テノヘの意見･要望

◆良い点

2１

8４

４

マリン扉Ｈ１暖T`+ロVdL、｡っこゴロ時子FゴUｿｪｭ、Ｐ代用｢し浜Lと｣二⑰。‘べき。

今の保育の質､指導員の質ならば､もっと保育料を下げるぺき。
･トラブルがあっても対応が遅れたり､対応できない指導員がいる。
･親が迎えに行っても反応がない場合があったり､降所したことをきちんとﾁｪｯｸしているのか不安。
･頼りになる指導員が1名というのは困る。
･テレビ(DVD)はどういう時に見せるのか｡見せる必要があるのか。
･おやつの内容は食育を考えたものなのか。

５
￣シローューー▽￣￣､-－￣■－－｡ｑ、、ワ０．－夕グー～■ＰＵＬシヒ

てどう考えているのかわからない。
、￣ゴー～ぜ￣ｖｊ－－ﾜ`～￣￣￣ごIpUR＝８８」二にＬｖ･つＬ、Ｆ示殴ビモｍＬＸＴし

６ _フワ貢１１．芋ｗｿｺ凹凸nｺ四ピリノｕハ1ｺE刀ユリ。、とし~ＬｕｊＦ患]百刀221Z､姿へ

７ １J狸OJWTF干し遜閖=し＋亡u￣塵〒つ~〔が~(、問題刀｡あったらすぐ対処する｣と言っていたのに、
て､この１学期間は待てと言い直した｡だまされたという気持ちが強い。

４月になっ

８ 不曄ｍＴＣｂ藤o▲､－し疵､､乞蹟よえし、手採】菫(Ｗこめに〕画劃な対&豚を筆みます｡くれぐれも

自身の保身のみを考える行動は厳に謹んで下さい。
宗像市子ども課

９ 腿、汀ﾚﾉこ人弗(､蟻ﾉﾌﾞ｢ヒレ刀動転へ葱、恋つ~（しまつ［、マン刀はかり読んでいる翼状を､テノの代表の方､子ども
課の方は－度でも見に来てほしい。

1０
ＵＵｇ「￣Ｕ

えます。
』ｙｗ＝￣≦Ｆ、－－｢１nUU娼乃し、ゴロに日這堕石、U乙里廷弓チノ、しJL1ｺﾋﾟﾋﾟ，〃凸、Ｐ仮題毛｢u｣息,己と廟い~しないように忠

コストも大事ですが､子どもたちを中心に考えてくれる業者を選択してほしいと思います。

1１

1２

1３

1４

1５

1６

1７

秤ロu」江拳ｗｗ､鋪､月ILLUp1量B返し刀創字璽琶利用していないのですが､月極だけでなく､１日にいくらかな
ど日割計算して頂くと助かります。

日Ⅱ子墨"藝ｂﾜIご極ご床同しＬ、Jこごつしい。元二万刀ｺﾌﾟﾉと床趨有芸との紋はさみで苦労されているのが良く分
かる｡逆に何が改善されて良くなったのかこちらが市の方に聞きたい。．
子些些u｣淫3M"1可】Ⅲuノプフント亡とうIと刀ﾕﾚｰＬ句[しいてＰ~，－６雨か脾寧｡とドロドロベテヤベチヤでとって私､困り斐司--

示曄mIL1ｴﾊﾉﾋﾟい~し、」～b午ま~亡字璽に頑1丁Ｃ筆か山釆｡と安心していたが子どもよりj画跡の方が大事なの
かと思う｡本当に安心･安全をどのように考えているのか疑問である。
TW1ﾌﾞｲ■fIﾖL5屯垂乞1里つしい◎と旨ヨフＴｌｊＣ刀｡、ｆＫ局２１百f江11JUいて巴々な19u弓稜弄NW9I寸してし､まず会

締1丁ヲｃｗＩ王､４月に鼬夘己れ7こものですか､Iiqj皮翫んでも蔵味かわかりません｡いつ､誰が､何のために出し

た文書なのかも不明ですし､学校の名前も間違えていますOこのような文書を配布してすませる会社の姿勢に対
して､全面的に信頼する事は難しいです｡市はこの現状を把握しておられたのでしょうか？
(添付文書）
保護者の皆様へ

春暖の侯､ますますご健勝のこととお慶び申し上げます｡平素は格別のご高配を賜り､厚く御礼申し上げます｡
４月に入りましてから本社より●●●●小学童保育に届けておりました書類が､全て●●●小学校の方に誤配さ
れておりました｡郵便局事業所様や佐川急便様の計らいで速達便にて､本日送らせていただいております｡アン
ケート･学童保育ご利用方法･おたよりが届きましたら､ご査収の上宜しくお願い致します。

煙し、口｣伺色ISUしようILii七九7こ０７”職し刀図します｡示厩巾の字璽たからこて今までの保育料は高い感じがしま

せんでしたが､現状の学童では他と変わりがないので高すぎると思います６

1８ 云煙趣旨了に砿ﾘ以月IlJFMﾖﾚｰにい7このでなんとなくなれぬままに蕊ケ月がすきまし7と｡でも人数も

ﾄｲﾚなど●●●は学校のを使用できるといいなと思いまれ
多いので、

1９ 薊の宿導員さんをそのまま残してくれれば､ここまで大きな問題にならなかったように思う(市がその条件を出す
べきだった)○今の指導員さﾑﾉも前の方と比べられてかわいそうに思う。
承閉ＢＴⅡ守Iiijについて

2０ 題Ｗ､とは思いませんか、７時まで渉iかつてくれると助かります。

2１ ｡●ｂ●にﾉｦT縄こせて頂いております刀2,土噸口の保育時間が17:00までなのは､厳しいなあ､という印象で
す６

2２ 夏休み［ ． }ま 生亭は通常通りなので､少し早めに 淵｣ｦTしていただけたらと患います。
2３ 土曜日の 淵 ｿT時間毬8時にして欲しい。（土噸日たからといって勤務時間が遅くなるわけではないので）

１
今憧款しい預等員(､万もU則れてきたら大工天たと届bっています6又､そついつたことをまかせられるプロフェッ
ショナルとしてテノ.コーポレーションには期待しています｡



鰊

鰊

2２

8５

◆改善点･要望等

１ ￣～『ﾛｰｸ●－－－－．゜0～￣～”･unj-~￣シ、シも”u~曰、Ｐ－ｒｕ－グリーログマジ’“-ヶログＬＬﾉ則'四Ｗ~’Ｌニーフミイーモコノハノ.、グト云尽■，ｏＰＰｐ用泪ｒ

理･ケガがないか､充分な体制での対応ができるのか｡

２
六Tし'`四.っ､こ、。－面町'よ〆､クッンレ々刀ｗ､ｂつしやい顧丁゜趣んで頂いたり､翅字の面ではいいと思うのです
が､とっさの時､何かあった時に失礼ながらご身体が動くのかな…と不安に思います｡スタッフの年齢制限も必
要なのではないでしょうか…

３ もう少し､先生遇

に
一
国 大仁Ｉ近lardD/こ工Ｌ『ましIハロzJ:I已迂~ﾜｰ･Iこも．フーノIこb窟l悪FKしてカコらう生ので－才〒1,カカヨワ)勇Ｌ、

４
趣rJL弓~凶､頑琴夏Uｿ幻＝し'1,胸乞霞いしいＣｕｊ－(F1まめりません゜昨年に51き続いてお世話してくださっている

方､新しく入られた方いらっしゃいますが､いずれにしても､指定管理者の方針､考え等があって､動きがとりづら
い分が多々あらｵしるのではないかと察しいたしますｂ

５ ７TTLグムレ。フ垣＝TdL'’トロ向しＬｑｐｎｖＵＬＺゴグレピｂ□【君子しようとしＩ

のままになってしまい､進歩していませんｂ
r己っていますが､会社が党け入れてくれずそ

６
ニソレ坐＝TLUｿ幻､▲､子墨辺伺ピナ痙兄OL米にリレＪＵｗｗです刀ｗロ元はつかりで先生方が保霞者と会社の板
ばさみになってかわいそうです｡もう少し子供の様子を見に来てほしいです｡会社の方が見に来たりしないので
あれば､先生にまかせていいのでは？と思います６．

７ Ｉ１ｘっ4し'~ハ華､密〃ｌＥＬｗ・趣へ'J:ｗ:つＬしよつL、マン刀はかりIijWtﾉでいる翼状を､テノの代表の方､子ども
課の方は－度でも見に来てほしい｡(再掲）

８
Tロメこ~ロと二石UpU穆巳｢￣Jj5ソ、フ已碧臣I～′こ~，可｡ＬＬも

がかかるようです。
フノミルにさいてがまずとワンクツシヨンでき､その答がなく､時間

９

1０

ＵＤＵＬＥ〕、ＵｄＬＴ１ごソニ【＝`･￣！■1菅AJa又玉ＶＯＳ

詮勾一ソ、頑仁~日二石｢－羽し、□(膏痙干レハ汀ししいますか、基泙”な]巴答もない。
も開かれなかった。，

･保護者の声を届け､回答できるシステム作りが必要。

I保護者瓢R親会｣Iお誕生会」

1１
奨邑弓才”~兵＝ｖ､｡司巴区Uﾉ』巴】亜ﾚﾊﾞﾉﾖｰﾕ〃Ｗｗ､。掌にも』｣ｴFBEuJi黒Oでしょう刀ｺﾞ『た

事を引きつぐ予定だったと思います｡指導員の方達とは話せますが､テノさ
ではないでしょうか。

た､テﾉさんに変わる時､今までの行
んももっと話し合いの場をつくるべき

1２ ／了.ど企△』今LＢ型-挺ら、虫上｣L雪?12ハテ､八個艫床Jﾘｺﾋﾟさしい砥い"たなあと届ﾄﾌ｡質の低い人をやとうのも困る
し､いつまでも広告がでていて不安。

1３

一曇函廊vｹﾞ宜巍守已、序甦曰淫印ｃイヘントILIエー副床嘆刀凶さかないとか､繊代は保魎者負担と聞きました

が､意味がわかりません｡先生方の対応は良かった(良くなった)ですが､テノの会社に任せておくには不安で
す｡常に求人もしていますから大丈夫なのかと思います｡指定管理者としてはもっと改善すぺき点がありすぎま
す。

1４ ￣bnUJゴー￣’Ｉマレグー「。毛ｒｖジHHコスご〃の匂~Ｊ＝ＵＬ辿些つし＝エーＥ'u"＿

1５ 第１回アンケート(４河ＪＵゾ回乍庁○玉ﾉﾆ』且ＶＵＬＶＵまて'Ｕｂ

1６ (以 前の)アンケー ､の rコイ牙、④(君｢し'巳ノブJ、四ﾌ代必疽Ｖ､jﾂTaE壱ＪＬ－ＬＩよしし、と尿Rし、王す＿

1７ [」－－←、ＰＦＲ、クシノＰＺマテ乙卍、夕」、ゴー＝「Ｌα□つＪＥ１刀芭磑ﾖｰﾘ」《UnP枩宅TPL。~【Ｏ工Ｕニレ、＿

1８

嵩＝ロロー少軋０－イゴ

1.緊急時にすぐ対応できるようにお2分割(エリア)されたが､エリア毎に機能していない。
2．そもそも｢初心者だから分からない｣という応答をしている人が責任者をしていていいのか？

1９
￣シー■－－ケ￣－－－ロロマＵＰＳ￣－－■シ０５■～Ｕ￣▽￣『ご￣￣Ｕ６－匁￣５

みないとわからないと言われる為）
.Uロ嘩AJ~”ＵｗＴ、b1DqIb5pKJ凸Ｅご'｡Ｗ､。（ツザヘミーＬフノに聞いて

2０ 、￣シダ、￣0￣－－ＴＡＪ~1戸nK７－入U’1Jしﾉｰソ、１OUAJ己の汀しIユヨ▲ソノマ不一

然できてない。
シヤーヘと規閖会の時に聞いていたが全

2１
Ｊローニーｗ￣ｗＵｍ｡『~・つつ'v､刀凹U不汁`よこ（｡L４月秘HUよりも瀞、恋つ［い･のに､シフトが組めないような

瞥況蝉陰蕊籍:を1こ駐霞宅甑ないことになっている~指露理著､行虞1蟻裁扮藍i藷H;芒勤
良い労働環境を作っていくことが急務だ。

2２ へ￣/'－１vJ￣四"~１Ｗ～'~－二八'.'凹日E･マエピレムフOL一二懸節になって<たどる万がいなくなるのでは､長続
きしなくなるのでは､後継者が育たなくなるのではと心豆してＴｌ量+鳥

2３
コローニ"~二､⑫し『'＝｡…￣'１可一廷Hx青しＬ、'ここv､｡頂尋j高u刀創頚率に鍵わ･と十ともが不安定になります。日

替わりで指導員が来るような率もやめて下さい｡親が安心して働ける環境に戻して下さい｡この不安な状況が続
くなら､仕事を続けることをあきらめなければいけないかと考えています。

2４
ＦエⅡ>六Ｔｌ塁笙禦星璽Yご苧《P2壁YIr、'肖但白玄≦12回三噂!q認し巳星Ｖ､､_學奴こえ起こらなければ艮いという学童で

は､本当の保育の質の向上とは言えない｡保育目標の提示と目標に向かっての活動の内容を示していただきた
い。

2５ 会社としてき１ '"LグーレJ-jHW1j､廷ヨヨヮチ玉，ｏ＝「こｂ２百rqOJCuﾉI巳と正も句､迫弓~です＿

2６ クシーニーローuHJローニュフＵｅ、コニコレ曰幻ヨヘイエＬｒﾌﾟﾛr〃ａｂＪＵＥいとﾆﾌﾇ巴句+は刀ユリで、
ぎる｡対応が悪い｡会社にある程度わかる人をおいておくのが適当でl±たいのか？

かけ直してくる電話も運す



⑱その他、

、

⑲保護者会活動について

、

2３

8６

⑲子の他の音圓

◆保護者の意見

１ －，ＪへＬｕノーとＷ又齊刀nJl色庖島JU:府ＲＩＳ-コい~ＬｕＪ思[夕己ノ

２
戸司

たくさんの仲がよかったお友達がやめてしまい､人！ 【刀.減ったため、都塵が広く』恩Uじられる点

３

円
あえてあげるとした

ｒﾖ冒雰家;5アワ＝了う-２
う､我が子が学ｉ
'きい_→子供が

苞を嫌がらずにｆ丁くことくらいだと忠つ゜．

４
可一シmJhP-ハワクシーG5、￣ｖ-口￣ＪＰ可ｆｐ－ｏ穿已ｸﾞ｡､ヮ1,“￣フセJ---」←

た(沸かしてないから？)｡とても飲めないと思う。．
戸ノｗＥＨＪＶｖＥロブ､ノーロ、１日曇Uソ'一｣｡Ｖ、こゅK刀ユーヲー刀ﾕつ

５ 〒旦聖乙弓=､[u｣咽ヨツ曽刀剤翫レウ刀し可、ヂイ父I王子墓に>U丁してI江ノーグッラー。

６ 蘂uノキヤンノ刀コフイキヤンノILJU:つ正。-→寸~どもI可ゴーの関わり刀ﾕＩ卒:貝でさなくなっ7直の

７

訂一千＝ピッ刀創､'恒碗父z千二”岬刀コニロI｣子璽に石匹繭になっていまし7と｡とにかく先生方が大変そうでこちら

が申し訳なくなってしまうくらいです｡保護者からは色々な希望要望が出て､先生方はいつも子供達にとって－
番いい方法は何かしらと考えてくださっているのに､会社は対応してくれずに､間に入って先生方がご苦労され
て｡このままでは辞められる方も増えて､いい人材が確保できないのでは？市も会社も保護者も｢子ども達に
とって一番いいのは？｣を考えてやっていかなければいけないと､自分自身も反省しますも保護者達も先生に預
かっていただいていると感謝の気持ちを忘れずに子育てしていかなければならないと感じます。

８ 菅埋宥か刀勤わり宿等員の万も大干か入れかわり51き継きも充分でなかったようで､保育の受け入れ準備も整わ
ないままｽﾀｰﾄしたように思いますb利用者が減ったという話を聞きました。

９ ロ ■干し者宅ｮ糧の(仁尾同夢ﾉ、I皿延ﾉぜし~（いたJEi聖鄙Fﾖか日羊ぬたので、とても\:卜乃j面いたと肘目しいま-.~毎

辰１
１

２

今まで大きな問題もなくやってきた床謹看芸だか､４月より礒々な問題が起きているのも事実｡しかし､各学童
単位の小さな問題や不安､色々な思いにもきちんと耳を傾け対処しようとしているところに非常に､保護者会の
必要性を感じる｡今後もずっと保護者会を続けて頂きたい｡私は保護者会に大変感蹴しています。
様々な思いを日々､保護者会で受け入れ認めて頂けている今は､市へ苦情など(保護者会の)言わなくても、
私は､直接保護者会へ思いを届けます｡役員さん、日々ありがとうございます｡これからも●●●の学童保育をよ
ろしくお願いします。

３

なれない超織で､床鰹有云のスグートか遅れていた禄ですか､以師より子ども達のお楽しみ的なイベントが少
なくて､少しさみしい様な気がしています｡(第1回目は七夕かざりつけがある様ですが･･･)今年度がｽﾀｰﾄし
て､４ヶ月たつのに､親も､役員も、(学童の先生方も？)とまどいがあるのかなあと思います６（話し合いは､主人
が伺っているので{はっきりとは言いませんが…)お祭りや､イベント事って､順備は大変ですが､その分､親も、
学童を知る上で､とても参加して､わかる事が多いと思うので､ドンドン､企画してほしいです｡（って､思っている
のは､私だけ力も知れませんが…実際はお仕事､忙しいですものね…）

４

咋午までいつんな行曇かありまし7こか､今牛虞はないものも多く擾念です｡特にキャンプは子供たちにとってよ
いものではないでしょうか。
保護者会の意見もきいてすすめていってほしいと思います。

５

磧尋員の万Jﾆﾘ､よく見て〈jrしていて､いつも芸ﾌ塵に閉る<話してくれAます゜行事の一部を保護者会でしてくれ
て､役員さんに負担がかかっているので､子供のために､行事はテノ･市と一緒にしてほしい。
保護者会がないと､意見が届かないように思うので必要だと思う｡説明会でも市の回答はあいまいで､後日保
護者会からの説明で分かった部分もある。
保護者会がなかったら､もっと混乱していたと思う。

６ 保護 ま本当に父博の万運かJ：<やってくれています｡子､鳰達への愛情が感じられます。．

７
活動(行事)内容については､今まで通りでいいと忠います｡保護者会の役員の方々、自分の仕事をしながら
の役員の仕事､すごく大変だと思います｡ありがとうございます。

８ 床翻【呑会には出来る限り参刀Uさせていただいていますが、いつもありがとうございます。

９

＋どもとより－厨深くかかわれるし､他の爆霞肴と顔見知りになれ,るので､その存在意義は大きいです｡特に、
現代のように､地域ｺﾐｭﾆﾃｨｰがこわれて､家族が孤立化しやすい影響では､特に､保護者会は重要になりま
す。

1０ 床謹宥間のつながりか]寺てて、いいと忠います。
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1１

床趨有云刀､中心とな｡行事もあります｡市や栗看にまかせるのではなく､保誕者会ががんばらないといけないこ
ともあります６（行事をすすめたり､市や業者に意見を伝えていくetc）
保護者の意織がもっと高揚するといいと思います｡(学電ごとに違っているような気がします）

1２

角
『

を童の為､協力できる事があれば 溺刀藻します。

1３ B力できることは､したいと思って： 冒す。

同

1４
昨牛皮は､ナどもか字璽に入り､刑待と'卜安の中でのスタートが､今年度は､改善点に響いたようなこともあり、
不安ばかりが先に立つ｡実際に子どもを学童に預けている保簸者としては､保護者会の活動が少しでもより良い
学童保育に結びつく様に期待している。

1５ ’－，￣rU1pawAJ~“ソ、洪画し、j画ｗ・ニフ。ﾉｰｲｰ、主沁幻凸巧巳『ムーヨｖＤｑかｃ座1忽ｏ－ＣＡＪヨジ、、のまり露〃Ⅱ亡=しいよせ/Ｖｃ中

し訳ありません。

1６

床趨壱芸の沽umは､字璽の預勢員の元笙万､保護者同士のコミュニケーション､そして､子供達と少ない時間
ながらも一緒に何かをするとゆうとても大切な時間なので､これからの活1m】もぜひ続けてほしいですも
ただ､働いている保護者なので､人員が少なく､活動が大変かなとも思いますbできるだけの協力はしていきたい
です。

1７
宿BDUについZ区､良いと思います｡位學と､家庭の事､育児の鴫と､沢山やる事があり､会鐇(保硬者会)等へ
参加したりができていません｡イベント等も､子供達が楽しみにしているとは思いますが､なかなか参ｶﾛできてい
ません｡自由参ｶﾛというのが､とても助かりました。

1８
守匪~亡(ご月まで）と鍵わりない病uIU琶逹zみます゜

負担が大きくなることも小さくなることもなく､今まで通りの活勵をしたいです。
1９ 園人的には､醜労の関係でnN極的に活動はできないが､役 ヨさんにはzF当に世話になっています。

2０
=壷＝=丙＝〒で缶工君デー＝￣＝奉一

－－゜￣ソ、１口勢､ソＵ－Ｕ－Ｌ￣八J~q■ニフ”~、尻弓､巽君＝ロFFV▲⑥,つノーノコＡＪａＶ｡Ｖ､こ『よj画もつＬＶＣエー，ｏ〃｡、１丁ｑ矛U」露〃u

はあまりできていません･･･

２１ IpK埋云､キャンプ'～字璽まつりのどjrL刀ﾕｴつに必丁鋒Iこなるよつになっていて､無理のない程度に決められてい
るので､良いと思います。

2２
両

今まで通り負担がないくらい程度に行事等ができれ
・主上ｺﾞｰﾛ宅」弍虹も､、－０、」=、｡＝=＝＝＝￣＝声

▲こ】ＵＶ､よ~，◎

2３ ニノー￣と閨ヒロ穆か八JI｣しＬｖｐｒょＶｐＵソビ，ﾊﾞﾉﾖ、１Ｊ『ノ０Ｆ可Oょ蕾 ､pして他の保麺者の意見も聞いて 円榔R呂卜時`ＨしＬいざ7こＶ､。

2４ ’へＬ刀｡Ｉエレの~（ぬFF彫〔て｢とつIも:Wこしg；kにしていま可〒。

2５ ￣津(ru｣ようにﾌﾟ旧二Ｚ７ｕﾉﾛﾛ0丁0こな｡j二つにでき7こらいいとH己いま弓、

2６
床鐘百云憧員など産す◎のは上凰大鍾。（しかし識埋ない範曲では協力可寵)しかしみんなで協力し合い､活
動することで親同士の交流が増え､自分の知らない子どもの様子を聞く事ができる｡また､他の地域･学童などの
様子も情報として入ってくるので良い。

2７
よ、羽刀込りまセノv…か､この師の床鰹有芸(●･●●小字重保育であった分)の出席者が少なすぎるのにびっ

くりしました｡仕事しているのでなかなか都合がつかない時がもちろん私にもありますが､子供同士だけでなく、
親同士も少しづつ知り合えたらと期待しています。

2８ 役員の負担が大きくなりすぎない範 証 でこれまでの活勤を続けられたうと思いますｂ
2９ ￣よ~ﾋﾟﾕﾛ】リーピ貝し､と因し、ま~す。

3０ 今まで】田リーＶつ~し句(しし､◎

3１ ↑亡しい１ｔ甲、】砂【顕つ~〔い●とJ因Lフ｡

3２ 曰自かuﾉ曇し刀ﾕ有ｚ－ＵＵｗ､刀創もしれないけど､征しいので字璽に預けている訳で､出来るだけ会醗など､へらして
欲しい｡(その分､子どもと接する時間を多くしたい為）

3３
n屯=~ＶＨｈ６閃＝ほう'し琴丁さ･蛍L刀2．

夕方の忙しい時間帯なので､余計行けない。
3４ 〕p[煙旧掴ﾋｰぐよＶ､と掴6つ．

3５ -．－---￣－－で‐一三二一三．ニーー￣二三一-－－￣￣￣－℃－－－ＴＣＵ－℃－－●－－Ｕ￣￣－－ロロテ、DFD、幻ニーローＵＨ司法ワマオグ毎－－▼￣し､聖よ▼

ます゜正直言って､少し重荷に感じます６

3６
１工弓+、邪巴』罰､百出"、〒刊父1丁

要と考えます｡
筆雰で1LししIDで､床趨有言の病Mnは､必妥岐小阪にしてほしいです｡行事は､不

3７ １己L拳"』1Lし、､霧健u｣霜筆１月ものつし､床霞石芸になかなか謬刀Ⅱできません｡皆それぞれ忙しいと思うので､保
護者の出る行事を少なくしていただきたいと思います｡また､会費の納入は任意でよいと思います．

3８
匹箏江じつＬい｡"ｕ」丁~瞬刀｡ｍ｣用し~（い○字璽なの~で、

必要最低限でおこなっていくべきだと思います。
ｏＷＷｅ､とてもいそがしくしていると思います｡活動は、

3９
円

保護者会の
－－

力が多い様Iこ'§ Ｉしま-,-｡

4０ 雪渓NJYjbL米1HHIごリソ霧睦JU乃窪'刊し~しい。と忠6つので､行學等はできるだけ蔵らしてほしいです。
イベントが増えると､親の負担も大きくなると思います。

4１
週末’

す｡(雪
ＬしI'､江譲亡しＵ'､Ｃｕノピ丁刀ﾕ､汀峯は竺不印に土･ロに裏施され,ることか多いので､困ることがありま
津的に､８割の人が参加できる日程となると､週末になるのは､仕方ないと思いつつ）
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4２
子どものためには参刀Uした万が艮いと思いますが､忙しくて参ｶﾛできません｡子どもが気を使っているときがし
ばし感じられます｡少々配慮して頂けたら助かります。

4３

ﾌ宗P5リブrkjo弘とＬｂ－，Ｉ弘ｂしｖ､と州外ｖ､津~，JUﾕ、１回ﾉﾐ何Ｗﾖﾆﾊﾛﾖ山､とし~しIエタ、a刀ﾕもしオレない柄夛乱こし、大きな弓二V付をし

て､週５日間やっとの思いで仕事を続けています｡夜間の話し合いにも思うように参加できずいつも心苦しく思っ
ています｡このような状況ですので保識者会の活動は保育園の時くらいに減らしていただけるととてもありがたい
です。

4４
仕事をしている床護呑はかりたと忠ﾜので､燕埋のある活勤は負担になります｡鱗低限の活動に限定して欲し

い。

4５
混乱している｡子どもの為の保護肴会なのに､前進的な話合いがおこなわれていない｡親の負担が大きすぎる
部分は思いきってやめて出来る範囲で活動行事をやっていけたらいいです。

4６
キャンプがレクリエーションに変わって良かったです｡皆さん`､いているので少しでも負担が軽い方が良いと思
います。

4７ 負担の少ないIｷﾐ護看会の拾IHOを望んでいます。

4８ イベントを縮小してY〕いいと思います。

4９
ほとんど参加できていないので甲し訳あり康せん｡昨年度よりも活駄が減ると思いましたが､変わらずで良かつ
たと思います｡ただ保護者の負担を考えるともう少し減らしてもいいのでは！と思います。

5０
保護者会･会騒･親の参刀ﾛ行事等･出事等必要な部分もありますが､あまりありすぎると負担になり役員のなり手
もいないと思う。

5１

低学年が2/3をl】Zをしめる字手禰成になっており､世帯数も少なくなってきている中､実行委員だけで何かを

するのは危険があると思われます｡キャンプやお楽しみ会の内容にもよりますが、保護者の負担が増える気がす
るので､なくてもよいと考えています｡学童祭りにおいても指導員の先生の協力がないのであれば､無理に行う
必要はないと考えています。

5２
市金棒の保霞者会活動は坂小阪のものにして保護者負担を減らし､各学童の保護者会において保護者の合
意のもとにそれぞれの活動を行うぺきと考える(私は市全体の保護者会には参加しません）

5３
＝コテーロクン脚込■卸E官＝＝1口割係り｢－－，用－，勺P-℃夕ＪＴ－、Ｉ巴テーＵ－１曰郭Ｕｖ－ｑ＝JbD-Yシワーｖ￣ＣＵＩ』ユニＨ~ｖ＝河、蛍ピイコ＝幻～Zこ､＝Jblロニノ〃~,ワヒ1口」

に思う。（会費3000円も）

5４ 各学童単位での 呆護菅会の活動が良いと思う。

5５
全体の保霞者会の活動は少なくていいのではないかと思います｡学童内での保護者ではよく会話もあり､説明
を聞いています｡個々の学童内での保護者の＝ﾐﾆニケーションがとれていればそれで十分だと思っています。

5６

親と先生と学校と委託菜者と市政が連携をとるためには､各学童の保護者会は必要だと思うが､連合会は必要
ないように思う｡各学童の問題は､各学童の保護者会で､クリアにしていけばいいように思う｡それでもクリアにで
きない問題は､各学童から市にお願いするしかないのではないでしょうか。
行事も､遊び事を増やすのではなく､個人面談や子供だけの体験教室などを増やしてもらった方がいいと思

ﾌ。

5７

各学童で問題点や方向性が違うようなので､学童毎に市やテノ.＝_ボレーションに対応していただけるように
してほしい｡保護者会のありかたが自体が疑問視されているように思う｡小さな意見を大きな声で訴えていける保
護者会といわれるが､小さな意見が反映されることはほとんどないし､まじめに会費を払って､活動に参加する事
でjifな思いと負担することが多い。

5８

今年度は●●小は単独でする予定です｡テノさんと敵対するのではなく､子供達を中心とした学童活動をして

いきたいと思います｡手紙のやりとりでは解決策はみつかりません｡話し合いの場を定期的に作っていきたいと
思います６

5９
●●小保譲者会は宗像市全体をまとめた幹事会とは一線を引いて､●●小独自の保護者会活動をしていた

だきたいです6幹事会の資料を見る限り､予算の不透明さ理解できない項目等がありすぎです６

6０
保護者会の必要性がわからない｡強制的に入るという事をやめてほしい｡保護者会の集まりが多すぎて負担に
なっている｡これ以上負担が大きくなると､保育の継続を検討しようと思っている。

6１

保護者会自体が必要ない１１

強制入会をさせること自体がおかしい１１入りたい人だけでやってくれ１１
保護者会があるので退所します。
連合会に関わってきた人たちが､テノに対して敵対心を持ちすぎている｡議会で､宗像方式だのとか話していた
が､働いている親からすれば､保育してもらえるだけでいい１１保護者会がうざすぎるのでかかわりたくな
い１１

6２ 個人的には保､巽有＝ＩｐＨＷＵ￣f三戸幻I」フ七Ｗソ「￣ワジ'Ｖ二ノー￣￣

6３
保護者会に､関しては､必要なのか･･･不必要なのか･･･悩みます｡はっきりと言って､何の為に､保護者会が
あるのか､よく理解できませんが･･･
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8９

◆市に対する責胃.､軍望竺

6４

、グトロェE~ロー~ジン庇巧(■幻~、ＵＩＪ－ＴＪロムピ曰墨石リソマ列ノン､ＪＵｈ心ＷＬｂ３し

保護者会主催の行事等で､時間的に負担を強いられたくない。
保護者会が必要なのか。

LI江刀司りで､鐘時間になるのが苦痛。

しっかりした指定管理者ならば保護者会で時間をとらずにお任せできるのでは…。
てもらえていれば､行事は最小限でよい。

日頃の保育で､きちんと見

6５
Ｕｕ￣＝、Ｔ－つ】てソＴｄｂＪ

子どもを安全に預かってく
一・Ｖ￣ニーュミラ対ミレｖ’1JヨオノニAJa1ｮＨＩＶ、ＬＶ､｡冠LIらとつ

れるところとして割り切って考えて欲しいと思う＿
~しf王負廻刀■大きい｡なので､学童は

6６
己グー歩く猛り■－円ロピグロマーＵ－･ＵＪＵノグー▼。Ｔ、凪猷･巳

めに学童保育にお願いしているわけで、
２２竺亜F磐圓ＥＺｈ〆哩等郵ZP皐安なのI工わかりますが､仕事をしているた
保護者会の活動が義務化しているヒレに吐露閤茄2も､hjg十

6７
~ＰＵＣ■－０ｸﾞU、図尹ごローーッニーロ

す。
、_1`.Ｗ・～『~穆摩"1Jフ｡季"｡こさ'ＵＷ､しぐ、顕ilﾗﾘ”な清1HUにならない事を願っていま

6８

Ｅ鼻［為目ﾎﾟｳDrD宗!）:還り二f亘劉;S[;霊Ｈｊ呈管艇宝22ユヱ､．ご再+ご‐L鴬潅刀｡]FF1聿刀３床謹看となり保護者不在､子どもだけ
の参ｶﾛで他の保護者が責任がとれるはずがない｡何かと子供達の為といってイベントをして保護者の負担が大
きすぎる｡年間3'000円の不明金も説明できずに支払えとは納得できない｡その徴収したお金で飲み食いする為
に私達は働いていません｡そんな事だったら子どもの為に使いますbテノさんとは契約しますが､保護者会とは
契約(手を結び)たくありません｡保護者会に入りたい人達で楽しんで下さい。

6９

…￣ローマーーー■…巴一璋寸…ﾝ'U~･~､刀"~ソニこ'”.､抵坐こつＬｏ王必安めりまぜん｡二十Ｈも支払うことも
納得できないし､テノとの契約で今のところ十分なので保護者会に入りたくありません｡強制的ではなく希望者だ
け入会するシステムにして下さい｡正直､保謹者会の活動が子供達のためになっているのかどうかわかりませ
ん｡

7０
－－．－~……斤叩,遡一……｡１画1判'１Jr薊隠”ら,'上区ﾉ､四日脚鳳寸lfnjb"塾刀や7この石迎えもままならない状態です。
平日の活動参加は困難です｡働いているから学童保育にお願いしているのに色々と活動であったり､会への出
席を勧められるのは疑問に感じてしまいます。

7１ ＦＤご凶尹巳■－Ｆす弐二・二へ▽￣￣＝Ｐご￣~￣ロマ宅P』己

7２

ＦＤ￣硯二口■一､、￣■－－Ｕ－勺－フロー〃■￣５５

苦情があれば､学童の地区相談役などを作って対応すれば良い！
いか？！私は､イヤですけどね…。

１市も正直､かかわるのがイヤなのではな

7３ －－￣～＝￣勺、可一ケでジーーーヴン狩一も」￣［■ユエー、五F万Ｊ脚可ＵｋＵｐ三二Ｌ￣Ｖ’ＲＦ■ローｒＲ－Ｕｕ〃ｒ←し。－>■区已〃〃、。□ｈ－ＴＣエーテヱロ▲、ロムＨ■Ｕ－Ｌ－乞宝￣

7４

．－Ｆ'~同一ﾛｰ゛',.‐、￣~「Ｈ￣－，叩ヅン泙曉逼云…1口翠r］石ご＋､沖りょ亡”刀｡､ITF午から芸B蔑等に参加される

人数はとても少ないと感じていました｡年間行事をするのに役員さん､指導員さんが保護者に負担をかけないよ
うに役割分担を上手にされていたのでその点は良かったと思います｡今年度は､行事の見直しや会議の時間を
露ﾋﾞ】:E:i鍾簸f:u鰯ｳ趣霞挫雲１１醗息i2Ljii藺藩虚}遜咽漣iilX曇■【製;５７j1Bi蕊;;鶏鳥
に21時過ぎまで会議が長引いた時は､本末転倒ではないかと感じることが度々ありました。

7５
鰯尾宮さﾗﾃﾞ(葎淵融三二J崖霧曇る(忍△.三H;坊員堅1塁罠｣'≦E型呈.:ＬＷ､型､】貝TPtlBj1子o【てｂ率しい時間帯です｡また、

保謹者会の活勤や保護者の集会などの年間の予定がわかっていると協力しやすいように思います｡いつごろ、
どういう協力をしなければならないのか､ほとんど見えない状態です＿

7６
「０－忌一一一一一ＦＤＤＵ￣-－戸、▽四■￣￣▼、

平日の夜間は出にくい。(子どもの夕食､寝かしつけを任せる人溌いたい芳砧１
7７ 戸一一一一一一■■ワー、レーーHU-コツも￣～~ロゴ"￣■〃ＬｒＢ＝可戸■P■■＝ﾛゴニロー

7８
,－－…～.￣￣、へ－－－－`ｕｗ－う゜ＰＦ嘩疸＝''何Ｗ蓬吋I鳳ルリ割bソシレ子v､時､IDにして頂けたらなと思います⑤
みなさん仕事をされているので時間を合わせるのは難しいと思いますが､今の時間だと帰宅してからが忙しく、
宿題や子どもの寝る時間が限られてしまうので30分でもいいので早い時間にで会方届かし軍ぃ字l秀

１

～￣￣.￣－－…､…￣…､←塔。`四浬ｗ…、坏塵白云IJL坐､麦ピヮ゜床趨有芸としての手紙もなかなか配る

協力がないようで､ほとんどきません｡保護者会の時に､テノさんから手紙の配布を止められる話をききました｡内
容が問題があるということで止められるらしいんですが､内容は､見せてもらったんですが"これで止めるの？''という内容でした。

市役所の方は保護者会の訴えをちゃんときいて下さい１直接の苦情は少なくなったということですが､みなさ
ん１回言ったことは何度も言いません１保謹者会は保護者を代表して言っているんですから！
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◆テノに対する意見･要望等

２

イコMニヮUソテ輿rI1､床謹有=し宿MIDI工磧導賞の元笙の鰯刀で昨年度並みを維持できており、

いる｡はっきり言って､指定管理者が十分な引継ぎをしなかったために混乱が続いていることが、
幸いしている。

大変感謝して

これについて}：

指定管理者の基本姿勢や行政の無理解により､保霞者会活動が低調になった学童保育所が出てきている。
自治会活動と同じで､一人一人が高い意織を持っているはずはなく､みんなで声を掛け合いながら､助け合って
活動していくもののはずなのに､｢任意団体だからやりたくない人もいる｣などというネガティブな発想を必ず支持
する宜政担当者P意識Q低さl撞命的漣市民参画社会のあり方を根木から否定していろとLﾌi：思え；59小５
学童保育所に子どもを預ける保霞者の多くは子どもの教育の時間をかけることが難しく､また、子どもと一緒に
過す時間も少ないと感じている｡そういった事情の中での保謹者会活動は負担である一方､この活動を通じて自
分の子どもと､その最も近しい子どもたちとコミュニケーションがとれることはとても意義が大きいと思う｡コンピニの
誠に座り込んでいる中学生の中にも保護者会活動を通じて知っている子どもがいる.声をかけると素直に言うこ
とを聞いてくれる｡町づくり､人づくりの第一歩がここでも始まっていろと思う＿

３
＝､と`Dような祇魑なの刀｡､十とも藤の対応､テﾉさんの対応が見えてこないので､保護者会の方向I生もよく分
からないです｡良くなったとはとても思えない､この現状を､どのように反省し､今後どのように以前のような楽しい
学童にしてくださるのかの答えを聞かせていただきたいですb保護者会の活勤はそれからだと思います。

４ －－四へ戸ごローopU■瓜二■￣～￣￣▽￣￣￣~￣U￣ビ旬凹～マログ。､ジワーハＭご￣しグロロフロテユ=､グシ些造ロＵ￣Ｐ下■巽戸「－円乙匹０フグがこＶ・ソ句かど

しようか。

５
巾の床謹有壼の云訂霊食をもつとしっかりと閃礪にしてほしい｡行政が監盃をするなどして不正がないようにし
てほしい｡市が間に入っていただいて各学童の保魎者会ごとにテノさんと交渉ができれば市全体の保謹者会の
必要性i)低くなり､各学童ごとに会計面も明確にして気持ちよく活動できると思う。

６

PFp文石＝リジ１口無』｡】則●、や二Ｖｗ､多パテ両つＬ'歪ｖＷＭＪ旧吋、１０Uここソ準のＬＶ０、刀乙。ノLBT.和ｂ１ＴねTしない甲、刃Ｔ

体制がｽﾀｰﾄされ市は現状を良しとしているのか？子どもたちのためにあるはずの学童が単なる形式的なも
のになり､中身がまったく充実していない学童になってはいないか？未来を担う子どもたちを大切に育てられな
くて､市子ども課は役割を果たせているとは思えない，０

７ 床局受有云より啄親の又濁を預疋官製有で検閲きれ､なかなか配布してもらえないというのはおかしい｡指定管
理者は保懲者を敵対しているようにしか思えないが､子ども腺はどう指導しているのか疑問です。

８

床趨有＝として、どんなに￣垂1Mi鮪同病鋤しても、市とテノが協力しないので全く活動している意味がない上に

｢子ども達のために｣とはロばかりの市とテノの態度にあきれてしまう｡保護者会の役員になると､家族のために仕
事をしていることにｶﾛえて､学童のために夜中まで会駿をしたり､役員同士で電鯖連絡し合うため電話料金が高
額になったりしていること→市もテノも給料があって仕事としてやっているはず､役員だけが一生懸命になるので
はなく､市とテノがもっと保護者や子どもに寄り添うように協力することが､保謹者会活動をより充実したものにす
ると思う｡保鰻者会は市民１テノは企業！どちらが守られるぺきか？

９ 宗像市は13厚手の指定管理者趨定の経過を信じ、自分達の週択を‘ 盲じて､事業を実施して下さい

１ 元二の鐸刀ﾛかむつi0ｺしいので､筒§題\ずかまとまりにくい

２ フノ･コー不レーシヨンになり､巴々な騒血で小便だと感じます。（先生方の時間の決まりのため､キャンプ､もち
つき他､の活動がしにくくなった｡）

３
Ｐ辰口出E己＝ＵジUpHWVニエグヨ竜'とこ…ｖ･玉，ＫＪﾖ、千日きびｕＵソ旧カノＪ〃ｗＪＷ、こ

はかなり制限されてしまうのではと思います。
、ｐ代旧Ｗｿ〕図用,､｡と唾つ~ししま，7この、ご〒までと

４

キャンプなどのイベントは＋どもも楽しみにしているので続けた方がいいと思うが､保謹者会の力だけでは限界
があるので､先生方の協力が不可欠｡それなのにまた規則で協力してもらえない。
今まで学童保育連合会と保霞者会は二人三脚でやってきたのだから当然テノさんもそうすぺきなのでは？人
件費がもったいないのでしょうか｡幼稚園だって､学校だって､保護者会のイベント等には全面協力してくれてま
す。

５
以師は､元笙たちも床趣看会のメンバーであるかのように､かかわってくれていたので、
たですが､今回からは､親たちが主でつくりあげていくようになり､正直､負担です。

活動も協力しやすかつ

６ プノどんも、床迩呑会の措勤をみとめてほしい。

７

Ｔこく反<してくれて色と思う。

しかし､保護者会の活動に対してテノがじゃましている所もあると思う。
たとえば､手紙をだすにしても､うかがいをたててやるとはどうなの？テノに対して少しでもバッシングのような
文が書いていれば出せない！！すごくおかしいと思う。
ありのままを保護者に伝えるべき１１

８

字璽の行争(キャンプ､字童譲り)など保護者がおもにすることが多くなり､仕事を持っていると手伝いたくても
休みがとれず不便ですｂ

(今までは､ある程度､学童の先生たちが､手伝ってくれていたけど今回は､あまり手伝いができないと言われ
た｡）

９ Ｒｔ謹弔与沽釦について蛎晉はやめて頂きたい。（ノートの設遮、保護者会便りの検閲）
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◆その他の意見

1０
先生方の参ｶﾛの制約が大きいため､保護者会の運営が大変になっているようです｡（今まで先生方に頼りすぎ
ていた面もありますが･･･）

1１
学童で、日時を決めて招集をかけてもらえなければ､保趣者同士が集まる場を作るのはむずかしい｡４月以前
の保護者会の開催に､テノも市も協力して欲しい。

1２ 御 年通りの学童まつりの銅催に 錫刀して欲しい。

1３
行事の時の宿導員さんの参刀ﾛ刀ｴ出来ない状況であれば､保迩者会の活鋤は負担がかかり過ぎると思います。
コミニケーションをとれる状況でなければ､活動は､必要ないと思います。

1４
磧導員の元笙にお仕せでさないことが参すさて､保謹看会の活動が事実上できなくなってきています｡変にし
ばりが多いような気がします。

1５
キヤンフモ〕そうですか､元笙か－１;U闘われないと聞いていますbどういうことですか？連合会の時はこんなこと
なかったはずですが…｡全てに制限があり非常にやりにくいです。．

1６ 各学童の先生方のお手伝いがなければ今まで通りの活勘は難しいと思う。(もう少しテノも 協力してほしい）

1７

Ｆ弓

ｎＦ￣￣っ--句￣▽－－℃ヮ■￣～￣--▽勺－し己■￣□▽￣ｃ￣｡￣▽クーーも￣￣ず一一一℃￣￣揖一Ｕ知己■－－忌凸ニンＵ￣'○グーグデーＤＵＵ－￣､グー

しやってありました｡しかし４月から運営では全く感じられません｡現場の先生方の勤務体制をもっと考えてほし
い。

相談ｳｲｰｸでは5名､親子レクリエーションでは5～6名､指導員の先生方からの声かけがあっているのかと疑
問に思います。

７月７日の保護者会では､｢テノコーポレーションのしおりに『泊まりキャンプ』がテノさん主催で予定とある｣と質
問するも指導員の先生は｢それは変わりました｡新しいのには戦っていません｣との返答でした｡変わったという
事は知らないし､文穰Fも頂いていません｡夏休みの行事は保護者会が主体でどうぞといった無責任な対応で
す｡保護者は働いているので､学童保育所に預けています｡そのつなｶﾐりをつくる努力をして頂きたいと思いま
ぜ＿ロー今副砕のf直甜ﾌﾟ弓竺ＩＴｆ､鐘力ＬＴい先ﾌﾟ留去器Ｌ､し曇璽１士弓十

1８ 以月1Jのj二つな床趨菅芸沽蜘か出米ないでいる．今後どのよつに行事をしていけばいいのかわからないまま時間
だけが過ぎていく｡学童の先生というよりも会社の方針がよくわからない。

1９
よりよい十官工のために床題宥IiI1の父UiDも大切たと忠（います｡●字童の保瀬者連絡網(行事の連絡をするた
め)を配ってほしいと思います。

学童まつりはどのように行うのか､親の協力は必要かなど早めに知らせて欲しいです。

2０
□□●●小f工与まで7こすごわってい◎元笙万の文え､また＋ど汐ころのことをよく知っていただいているのでか

なり助かっています｡保護者会の時はやはりテノの代表者も一緒になり意見をきいていただければと思っていま
す。

2１

．＝f工と床趨有云どきつほリガ刀凶れ［しまい､Ｔﾛ台刀ﾕできていません｡保護者会にも箏務所を借りてお金がか

かってきています｡学校とprAのように会社も保護者会にもつと関わっていただけたらいいと思います｡｢割り
切った保育｣を感じてしまいます｡安全はとてもありますが温かさがもっと必要ではないでしょうか。

2２ 元＝々I巫時圃泙方螂ILzJ:ｃ刀３℃しれない0丁ど、今まで通りロ蝋目に重なるイベントでも何でも一緒に行ってい
きたいです。

2３ 面F午塞ぐ頂尋具し元＝ｂ床霞石表OL夢"Uし~しもｂい､￣穂に作り上げている感じだったが､今年はそれがなく
なり残念｡毎回とまではいかなくてもお互いに協力してやっていかないといけないのではないかと思う。

2４ フノ・＝￣xI､レーンヨンケユ公子啄蓬毒し二､織云幻承躍了句薯IzTした菅埋宥です。目信を持って4年間頑張って
下さい。

2５
Ｗ:鍾官＝とｺﾞﾛに湾逵桓0Ｊ､ﾌﾟ埒I~ナこじ乞月ＬＬい、Jこの同百し百つ必曇刀創め･かと思いますが、今のままで風通し

が悪すぎると思う｡保護者会は圧力団体ではないし､まして､テノから見ればenduserであり､CUentだと思う。
もっと意見を聞いて欲しいし柔軟な対応をとってほしい。

１ [声Eょつにノミし刀凸剥ぐ砿いUノピ、信与ごノソズピヨL､ｒ己い(ﾉ､－－トマーク）

２ ね江曇ﾉﾖﾆとご汀しLR刀３Ｄuﾉ宿蜘で大糞庭と届Lいます｡特に意見することはありません｡今まで同様に子供達のより
良い学童生活を送れるように活動して頂けたらと思います。

３ よWZrlHUP､1毛Fかコフ刀ユリまセハノ｡

４ 1ししくしOまとノリと齊刀Ⅱし~しいないのでJﾐ（｡つ刀｡りま1=ん。

５ ﾌ侯ﾉこ瘻刈Ⅱぽごしいよて/ＶｕＪＥね刀司り刀｡不lま‐す。

６ 季にﾉ(‘ご`JE1T5牙と一ばしＬｖｖＵ:いのＵヨフ刀ユリ扉寸ご/Ｖ･

７ ﾉﾖﾆ刀｡唾刀｡1エョ穿亡7百1期IＬ蓼"u-Eさ~〔いま?ピハノ”てP、弓･のどこら道[;己I工ありません烏

８ ｣◎石匪ごハノ々ｕﾉﾌｰｰｰﾑソープ『エエ逢いようILJ囮山､ま~す。

９ ￣よＥ表地亡さしい7こ曇か与午慶刀3b昂通しも7Ｅたす､×､会餐徴収など､保護者負担(主に役員)が増大し
た事。

1０ このようなアンケー ､を上 ｺｳｋＣ７こけメーノレなどと1史って凸ＦリとりしていただけるとE刀かりまて｢が…

1１ ｏ月もUのtLL午圭懲埋=し安員としまし7こ゜￣蚕大鍵なのは栞鐘で､今までは事煎に先生を通じて集金できて
いたのにそれが出来ず当日集金となり大変でした(会計をしたので…）
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1２ まだ良くわからないが､●●●では概ねロ三午までと変わらす沽UJOできているのでI圭

1３ ロロ床趨百三'三云父己/ｗ江しCD､Ｕ回Uﾘ万々の騒刀もあり、しっかり沽１，刀ｴできているのではないかと思いま
す。

1４ ＝uﾉと－つ寺ま~ビス国リにごＴＵ〔いつようなので、よ刀２つたと」己っていま可｢が、ど詐後のⅢ､向浄君巳目してい生司=＿

1５ 必Ｋ０７Ｏと－つものつ~し'1,ｺて。

1６ YZTHIﾛｰﾋﾟさ~しいま可ご/Ｖｏ

1７ 新入り 【1１ ニキ刀図ｂです刀叩Iこ'江少し入りつらい。（皆どん顔見知りのようなので）

1８ 今学嫌 ￣巳五ﾖ種よつ7こたI7obJよう‐U丁刀ﾕ、ての種：どうなってい○の刀ﾕ字間TT割鍔亭きまったのｶﾕ4』〉し不歪で寸~＿

1９ 欠席しに床趨石への蘋米瓢青などかないの~で了~か。

2０ 二Pb列亡面ご日巽已＝UdLノン・￣￣ＡＩ､レーンヨン巨比bﾉ」しヒデ且ユゥ侭周とムリ愛いもu｣Iらツー●1軍に1兜U〈ものと屠っています

が､保護者会自体がばらばらになっており残念に思います。
2１ 最近の保 譜 扉丁云の何t寸一だＩうて?jりし｡と、穆虜刀Ⅱしたくない貢W守らか5園まっていま可~為

2２
局Ｆ言三〒司詞

■■■■■

ｍｂｌ

民窒ロー巳nEp亥ロコーー｢￣レーン“￣ソ耐U〔廷八J￣、プー可ご■｢←ＪｊｂＶ。UソＥＬｸﾞょソAJq⑥

２９ ＬＪＬググユ皇こり ￣刃ﾛL〆ＭＪ￣ご田.￣プロ拙垈ロープFr- 運HIDと爆謹宥会活動は切り離して下さい。
戸戸
2４

Ｆ而匡室壺云 ；冨三ﾗﾐﾌﾞｦｰ蚕＝霜三両F而宕三岳弔局戸▲●■

「回層至壼詞

｜け

ＩｒＦ５干凄ではな◎べく打撃や沽凹､に；参JUⅡし、国釆ら事は協力していきたいと考えていましたが、
になってから､一緒にやっていこうという気持ちが全く起きなくなりました。

今年のこの状況

2５ 途中かうで 張かもi1侯、且わ刀｡ｂない。

2６

2７

莅〒て〒Tﾏ冨示蚕寧FFで房1ｍ
総会資料もはっきりしていない(資金

IしていつかJ二<わからない。

昏釘冥扇5司記涙TT-J
2８ 指導員と保護者会のかかわりかたが EL<分かりません。
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1.4月から新入所した保護者のアンケート結果

■
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◆自い点

◇R6｢諾贋占.重塑竺

◆ｲH2罰『筆f今について

１
４月より入所しています｡子供たちが楽しく通っているので､安心しています｡元日、元笙と回駿をして頂き､十

供の様子を知ることが出来て良かったです。

２
昨年までがどのように運営されていたのかわかりません｡また､●ケ月くらいの利用なので＋
いる状態ですが､宿題をちゃんとしてから遊ぶ､おやつも出していただけるのは助かります。

どY〕の礒十を見て

３
入所したばかりの時は､先生とあまり冨栞をかわす事がなかったか､岐近は､字璽での禄十などをきちんと報舌
してくれるようになった。

１ いじめなどがおこ うない様に､多少は厳しくしてもらいたい。

２
．

Ｃｌ｣のIのzFW1Jぐ、中ｺﾑｸﾞ尹”f野蚕目I￣~」ｖＵＬ手ヮlご苞』心Ｌｂ窪『ご幻八J凸弓ｼﾞﾊｸﾖｿ『￣、ｖ･面旧ﾌﾜ〃.②ソ、U則と創塑~Iﾛ｣ｖ･~ロqｿﾞｰ且

しました。

３ 行事など.親が参加するものは､もっと旱<に知らせてほしい｡早く知らゼテてもらえれ ま、 にみがとれるので。

４

今年度より入所しました｡常に出入ロは開放されていて､躯でも入れる｡部屋に人っても藤の観なのかわかっ
ていない｡安全とはいえないと感じた。(連絡ﾉｰﾄへ書いた内容が伝達されず､迎えに行くと●は集団帰宅して
いた｡その時に親が部屋へ入っても､何も気づかない先生がいた｡）

５ 子供の人数に対し指導員の人数が足りていない｡人員を増やし､安全に保育できる蕊蕊を作り 宣して欲しい。

６ テノにする､プラスがどこにあったのか鍵
I［
■ である。

１ mk1r労に謬監ﾌﾞｍＬ宝した-F牙 【､体験出来ない事だったので､子供たちは警んでいまし7と。

２
●月からの入所なので､活馳がどのように行われているかわかりませんが､田殖えやバーベキューの案内を見
て．子どもが楽しめる行事の企画もあるようで､よいのではないかと思いました｡(参加はできませんでしたが）

３

保霞者会でも指導員の方と鯖しEｹﾌ擬会かありましたか､箕崎間鯖し合っても､替え〒滝爾I江でまセハ'てし7こ゜
結局指導員はテノに雇われており､そこで飴し合っても回答ができない｡保漣者会での内容は市とテノヘ問題提
示していくという事で終わりました｡その後､今回のようなアンケートがあると､二度､二度手間､最後は何も変わら
ないのではないかという気持ちになります。



2.継続児童を持つ保護者の意見
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◆良い点

◆改善点･専望篝

１ 子EAJUろ廷~」Jリヨゥご~bJILJ日ﾝＬ７こ“ﾉｰﾋﾟ、」ム〈ZEつ7こ

２ 必HU"・っ子墨ｳｰﾊﾉｯﾙＬＷこuJﾋﾟ､湯HUと宛糎してしまいます刀､、具<なった点は、今の所1つもありません｡が
んばって下さい｡頼りにしています６

３ 1禾同ヨニr刀｡国H1丁鍾】△Ｄデー(『さ･ようにJ【直ったこと(iﾖUIまゆうちよの品ﾒﾌﾋﾟったので）

４ 子蘂1J零､理工oL1TIJBw､拳刀鄭委い~U~ヲ刀2,十灰運は采し〈すこしている様子だと感じていますｂ
し早し､時間にあずけてますが､先生方はイヤな顔もせず受け入れてくれていることにmiI鮒してます＿

土蝋日も少

５ ４．３画gJJ5こ、ＶOごDJUﾖＶＷﾕJU巳、ＬＲｄつJこ⑤

６ 子供どうしの ､ソンノレｂＺｊ〆HJW､。

戸引
１

Ｆ弓弓

△---＝￣

子どもが桑中する時間帯において指導員の
Ｆ差ｦ＝＝汚＝==7Z－－貢〒云三＝

くそ霜霞實万
＝乏一壷＝■

苫 イォテョユ1才ご目~〃｢（月；」・Ｚ・己ノリノコ塁 廃はとれているのか？→話し合う時 町(ミーテインク等)かあるのか？
３ ＴＣｂＵゾィーョユビリソ1コ［了〃凸4コﾊﾞﾘ己ＤＪａＷＵ→」2人目M1工蚕pPCT冒引EユニコαノーミーーJアーさノョニノガ田上升1.ＴＬＷ÷１１

４ 十塁一似藤瞑耀三百既拳翠→廻副な趣ひ典ひ垂沽の霞を与えて．.．～曳在の学童において遊び･生活
の場がなくなっている。

５ f百疋實上里毛了(アノノIE[不U用呑の湛萸兇･型竪F召を受け入ｵLろ富[がない→詞 欄 のみ追求しているように見える

６ 建舸'碑””玉w'1ｐｍＣ４しｗ､'Ｊｗ､゜迄AHIJIﾖﾋ七u｣ロuﾉｰどぜ元笙か時々醤いて知らせてくれていましたが､今は
連絡事項以外全く記入がありません｡（子どもが出していないのもありますが…）

７ もう少し､7 輯ピイヨｕﾉ戸２百ﾖ塞庚UILP町加、ＬＩエレIハー(二刃－，

８

イヨｖへ－．し『し~二Ｖ・ＷＪＬ､IIJヱヘレ手駆ILbメールセ迄ﾘまし7こ゜ノのことについて直綾テノに電話して問い合

わせた(コンピニで買うようなおにぎりがおやつとして出ていることをしり､そのこと(他にもいろいろありますが)を
問い合わせると､｢コンピニではなく､ゆめタウンです｣との返事がありました｡）ところ､折り返し､北エリア管理事
務所から電話を頂きましたが､まず､「●●様のおやつに対するクレームについてですが…｣と始まり､とりあえ
ず脱明を聞きましたが､的外れな回答だったので､こちらも腹が立ち｢だいたい､はじめにクレームと言われたこと
は心外なのですが｣と言うと､｢あっ､それは大丈夫ですよ…｣と軽く笑われたので､その程度にしか受けとってい
ないと感じ､非常にがっかりしました。

９ ￣￣、￣ｖ＝「。乍｢“~￣、"｡ｗ･ＯＫ〆､ノンンヴ代ﾃﾊﾞﾉﾖ鰯垣、｡ユノ、ﾖﾉﾆﾘﾘﾉｺゴィヲマフ

なく大きなものがドンと出てくる｡など。
刀』大きい表入りのもの1つなど､種類が少

1０ 』■￣アンェレンラワも“~アグ.｡｡▼.。ｖ・~二・ゴロ弓子歩１７ムノ、己JJ5戸忽旨四し

どを制限されてストレスがたまっている様子。
Lい●か､十灰I江つくに聞いてない｡子供も遊び場所な

lＬ
ＵＦＴ亜■rUp￣

とこのこと。
増'､つ'~､`ﾑｰｰ'￣や~T~ジレロつ耐ソ"・囚ご'3Ｗ､7この､元におやつをたべると､宿題をする時間がない
(高学年なので5:00歩きの場合）→おやつのもち帰り存lfl去呂上月にＬＴＩ要lぃ

1２

1３

～、－－`~～~"~＝'口唇廷一旦ｗoししv・こ百つにっ､魁しナ刀｡ま可a丁･と四・ので嬢しいといわれた｡３月まで
は､たべながら宿題をして宿題をおわらせて帰っていた鳧

ｗローニ､軍一一`￣vwTYwdL`ｄｗ．ｗｏ工＝幻『▲J囲迩つし、汀ししI'､。と(少人頭でﾉﾉ己いますが、Ｉ良くなった｣とこ
ろははっきり言ってひとつとしてないのでは？基本的には､良くなくなった所の方をよく耳にしますし､そうかなと
思います｡テノさんには最初から批判的な声の方が多かったですが､私はどちらかと言うと､批判的なことは考え
ていませんでした｡この頃､いろいろな方のお話しを聞いて連合会の方が良かったjOもと思う様になりましたけ
ど､仕方がないので､とにかくもう少しテノさんに頑張って欲しいですね。

1４

～丙ﾚﾄ唾~ロー"~”ｿﾆｰ、、ｖ､ついっJCwIn゛幻広守ILついし床謹有刀創ｂ､ソーグーの元笙に意見をされていま

した｡(少し先生がかわいそうなくらいに）「改善していきます､気をつけます｣と先生たち(リーダーが2人いるの
で)は言ってましたが､私個人の意見ですが､会社の体質だと思いますので､いくら保護者からリーダーの先生
にお願いしても､無理な気がします｡やはり､先生の数が不足しているのはどうかと｡人件費(予算)の問題でしょ
うが､連合会の対応と同じにすると､前以上の経費になるのでしょうね｡なんとかして､人を増やして欲しいです
ね｡学童崩壊にならない事を祈ります。

1５

、￣グオニニOグト両「ヨツンーーヱ噂ﾖ延しＬ「￣し'ＶｐＯ

窓ガラスが割れていても､１週間以上修理されていませんでした｡室内が掃除されていないのか､よくわかり衷
鷲皇蕊臺醗ｺﾞﾐrpi:蟹p且}劃晒冒れ鞭l壷'二zj2JnfiE2J雷だ.藍Iか鶴鰯2期亙前研;;藷８３塁編
整理整頓が徹底されているとは思いません｡管理責任者の施設の巡回及び点検が実施されているか疑問で
吏雲FV2;L;1購挫の心へ影響するはずでずJ甑いiE罰tﾌﾞﾋﾟ鰯ｆｉ蚤撒そ蕊獅江ｆｉ;鯛;；i持
ちが湧いてくるはずです。
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◆保識者会の活動について

1６

（二ﾉﾕﾛ、｣型Ｉ印、ユヶ月、上千回uノハグンユールの殖1厘を石顕いしますｂ

夕方5時の集団下校についても実施されたのは1ヶ月後であり､学童でのスケジュールが指導員へ徹底されて
いませんでした｡学童保育にも時間割､年間スケジュールはあると思いますbそれを指導員間で十分に把握して
子どもを先導してほしいと思いますb夏休みに向けて今のままでは不安です６

1７

（ロノナとじとuﾉ園ねり々と唾雷し~し、疋己い｡十~どもとの関係つくり刀ユト手です６、

こども同士のけんかがあったとき､お互いへの説明が不足しているのか､以前にも増して小さな争いごとが多い
ように聞きますo学童内が騒がしいためか子ども達に落ち蒜きがありません｡もっと上級生といい関係をつくり､子
ども同士で解決できる雰囲気をつくってください。

1８

（4ﾉ床趨百とｕｊ囲齢つくり刀、ｒ子で~ﾜｰﾛ園わりを槙極印に蒜つくきたと思います。

信頼関係がまだまだできていないので､お互いの不満が出てきていると思います。
保譲者へ子どもの体調不良などの連絡をする場合､連絡先を2つまで伝えているにも関わらず､第１連絡先の
携帯電話が不在だったからといって､自宅の留守電に伝言を入れていて保護者からの連絡を待つようなことがあ
りました｡共働きの留守宅に連絡して緊急連絡をしたことにはなりません｡緊急時の連絡体制の確認を再度徹底
してほしいです。

また､当初､宿題をしておやつを食べるというスケジュールが､おやつを食ぺた後宿題をするように変更になり
ました｡５時帰りのこどもは､宿題を完全に終えずに帰宅する場合が多々あります｡おやつの持ち帰りの問題の
解決方法としてスケジュールの変更をされたと思いますが､保謹者からの要望に対しての解決案であれば保護
者へ事前に相談をして､スケジュールの変更をしてほしかったと思います｡事前の相談が少しでもあれば､保護
者の不満や不安も軽減されるのではないでしょうか？信頼関係をどう築くかをもっと考えてください。

1９

(ｂｊ已々な學について寧蝋十足の回かあります｡學則禦繍をお躍Hいします。

子どもの体調不良時の対処の仕方､緊急時の連絡の仕方､おやつの内容等､事前に研修やiilIl練､周知等が
できていないので､対応が後手に回っていることが多いようです。
指導員が学童保育の運営について理解していないためなのか､管理責任者の資質の問題なのか指定管理者
の管理不足なのか､今一度振り返りをして宗像市が行っている市民サービスが十分にできているのかを考えて
いただきたいと思います。

2０ 磧等員の敏を増やしてほしい。

2１
メール配信について｡３月末のテスト配信で､送られてこなかったので、Ｉメールのおわびとアンケート｣が来たと
きに､ｱﾄﾞﾚｽを響いて送ってほしいと返事を出したにもかかわらず､何の連絡もなかった｡未だにない。

2２ すべての~サービスか低卜したとしか思えません。

2３

今回このアンケート楽箭滝釆は床趣呑会を通じてお知らせとありますが､今までのアンケートなどもどうなってい
るのか結果がきちんと一人一人の保護者に伝わっていない様に感じます｡市や指定管理者からの文書でもきち
んと知らせて欲しいと思います６

他にも改善していただきたい点はありますが､多すぎてここでは書ききれません｡ただ､運営管理資任者やテノ
コーポレーションの経営陣に対して､もう少し誠意のある対応､迅速な対応を望みます。

2４

宿導員の子ども達に対する譲膳的な対応かみられない点。（机に登ってもしからない､子どもの体調不良に気

づかない､子どもたちへの安全対策に会社としての指導や方策が指導員にしっかり示されていない､針や包丁
の使い方の指導がなくなった､子どもの話をちゃんと聞いてあげないなど）

2５

主任指導員に保育の知纐がなさすぎますb●●の主任指導賞は経験のない分手探り状態ながら一生懸命子
どもと保護者に接していこうとする様子が見て取れますが､●●の主任指導員は何をされているのでしょうか？
3ケ月経って､子どもと遊んでいる姿､宿題を見てあげる姿､見たことないです｡子どもに聞いても｢話したことな
い｣と言いますし､先日7／3親子レクリエーションの際も､ほとんど言葉を発せず時間が過ぎました｡知織というよ
り意織の違いです。

2６
宿題をきちんとさせてほしいです(見てほしい)｡仕事上帰宅が遅くなることが多いので家で宿題を見てあげれ
ないので･･･

2７ 17時半帰りなどもあれは､子供が喜ぶと思う。

戸

１

＆△－－－▲－－■－－ユー－■－－－▲

保護者が我が子の放課後の生活等を保障するために何らかの活鋤を行うことは当然の責務である。

時折､保護者会活動が"大変だ""面倒くさい"という一部の親の声を耳にするが､このような親に対し､年に何
回･何時間､保護者会活動に協力･参加したのか？問いたい１１

２ 総会等会議の出席肴が、１０分のﾕ握度で少ない。

３

保麺看会の役員の万々か､どんなに甲し立てしても伝わらないと富われていたのですが身にしみて分かりまし
た｡そんな中､保護者会としての活動をすすめていただいて頭が下がりますｂ
心底､学童をやめさせたいと思いましたが､そうすると退職せざるを得ないのでとても悩んでいます｡学童のた
めに､仕事を続けるか否かを悩まなければならないのは木末嘘倒なことであり､とても残念なことです。

４ 市やテノの歩みよりがみられ』U§いので､保護者会をしても･･･という気持ちが生まれる｡
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￣`￣～、、、マン司丁、マー▽マーnwv-pvﾝ1J弓才延ｗｖニハノ凸威｢ノＬｖ､￣ﾌご厩亟つ~しｒ己ってし､⑤と思います｡テノ
ーーポレーションは関与しないとの事でしたが､学童が発行するお手紙には､子供たちの生き生きした様子がか
かれていました(やはり思い出づくりは大切だと思います）。私はあまり行事には参ｶﾛできないのですが､続けて
行ってあげて欲しいし､親たちも参加して(いろいろ意見の交換もできますし､なるべくなら参ｶﾛしたいのですけ
ど､あんまり行けてないのですみませんって感じです｡)､ただあずけるだけではなく､出来る人が出来る事をする
という今迄通りの方針はいいと思います。

６
います。

￣￣￣￣￣￣￣￣￣･￣￣~￣.￣￣.。￣￣￣岸ﾛ･唇ヨー凶灯〆ご￣￣'｡Ｔし、７．￣UUvUT-r-、３，＝`士呵ﾖﾕ研Ｗここﾊﾟユ

７ 示厩巾と宿疋菅達者は保睡者会ともっと友好IｌＨわ狼２百劃ﾐＶＯＬ『江しし1．

８ 〕里冨歪貫会はどうなっているのかお閏かせくだきＵＶ■◎

９

1０

でシＵＵ■ＵＵ－Ｄローテンニ■＿＝－面一一□■ユワー、￣■上■=と￣＝ＬＪＵＸ▼刀磨ＨＢＵＰ｣塑円ヴロニ〃ロヨーョーコ〃＝ｂ￣■グー￣可一丁Ⅵ、7Ｆご丁伊へ〒ロ－－－房ロﾛ￣ニエーニーー

Ｔ－Ｌ夕Ｓ￣￣Ｕ￣■￣￣－７５回ＪＵ￣●回吐ロニコＴ□品田〃■逗訂凹雫ピロロータ〃江一Ｖ■〆吊ﾏｴｰﾛﾛｰｰロニユ〃ＵＨ－ＩＵｊｎ＝万一Ⅱ■ｎ歩■Ｅ＝－丁＝￣

1１

ｈﾆﾃｭ領寸目貸向占二;望上ＲＩＦ'時辱MZ当ｌＺＥＨ砦宅Ｓｒ、｡△ｿこし/こ￣とじ盲LPj乞哨葎天有し､同じことが2度3度
発生しないように保ゴ者からも､もっと気を付けるようにする。
幹事会や役員会で話されたこと､市やテノと協畿したこと､議会で学童のことを取り上げられていることを、全保
護者に手紙などで知らせるようにする。

1２

…￣､0.ﾛ－，￣ヘーレT､￣戸マン行ｒ－－Ｌ……レリンご■、ｖ、Ｌｒｃｖ､まて”･床錘看云として、意見・

と､改善していただけない｡ただ､４月以降保護者会の要望すら通っていません。
保護者は利用者ですb利用者の声を受け入れない行政､指定管理者では困ります。
子どもを守る為に保謹者会は必要であり､活勤に賛同します。

要望を出さない

1３ 1ケ月前に勤務がきまるので､早く 同可T【”■α〕も､こ、ＷｗナdUaこ可しし已蓼〃ｕしりＦ~U~し、＿


